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Japonska je zavrnila j Novi grobovi 
predlog NATO in ZDA
Ne mara ,se odreči dobičku 

nri nrcdaji cevi za petro
lejske vode Sovjetski zve
zi.

Theresa Menart
Danes zjutraj je umrla v St. 

Alexis bolnišnici Mrs. Theresa 
Menart z 1277 Norwood Rd., 
stara 80 let, rojena v Gorenji 
Stari vasi na Dolenjskem, od 
koder je prišla pred 62 leti. 
Njen mož Jožef je umrl lani 
v januarju. Zapušča sinove 
Josepha, Johna i n Louisa, 
hčer Josephine Muster (Joliet, 
111.), 11 vnukov, 7 pravnukov, 
sestro Caroline Krnc. Bila je 
članica Društva sv. Marije 
Magdalene št. 162 KSKJ, Sv.

TOKIO, Jap. — Združene dr
žave in članice NATO so pozva
le Jadransko, naj preneha pro
dajati Sovjetski zvezi jeklene 
cevi za gradnjo petrolejskih vo
dov. Sklep naj bi bil sprejet 
na zadnjem posvetovanju NATO 
in naj bi otežil Sovjetiji gradnjo 
s stema petrolejskih vodov iz Cecilije št. 37 SDZ in Podr. 
njene notranjesti proti mejam išt. L'5 SŽZ. Pogreb bo v pone- 
na Poljsko in Češko ter Madžar- deljek zjutraj iz Zakrajskove- 
sko in seveda na razne kraje (ga pogrebnega zavoda v cer- 
srednje in vzhodne Azije. Jkev sv. Vida, nato na pokopa

lišče Kalvarija. Truplo bo 
položeno na mrtvaški oder v 
soboto popoldne ob enih.

Mary Mlaček
Pokojna M. Mlacek s Becker 

Ave., o katere smrti smo poro
čali včeraj, je bila rojena v Si-

Rusi že sedaj ponujajo svoj pe
trolej po sorazmerno nižjih se- 
nah na trgu svobodne Evrope. 
Italija se ga je še pred smrtjo 
Matteia obvezala kupiti v na
slednjih treh letih do 10 milijo
nov ten. Ko bodo zgrajeni pe
trolejski vodi v si edino Evrope, 
bodo Rusi lahko vrgli na trg še 
večje količine surovega in pre
čiščenega petroleja in s tem 
prizadeli petrolejsko industrijo 
svobodnega sveta.

Japonski zunanji minister Ma
sayoshi Ohira je včeraj izjavil, 
da japonska vlada ne more u- 
streči pozivu NATO, ker “nima 
pravne osnove za prepoved in 
ustavitev izvoza jeklenih cevi v 
Sovjetsko zvezo privatnim druž
bam”.

Pri tej japonski zavrnitvi je 
treba pripomniti, da tudi ostale 
države svobodnega sveta v po
gledu prodaje za vojno važnega 
materiala komunističnim drža
vam niso vedno posebno tenko- 
vestne. To velja pesebno za 
Veliko Britanijo, Italijo in Zah. 
Nemčijo.

Družba Du Pont začne 
prošzvafati umetno usnje

CLEVELAND. O. — V naši 
deželi se peča s proizvodnjo u- 
metnega usnja že okoli 20 to- 
Varnj toda nobeni se še ni po
srečilo, da bi res zagrabila trg 
s prave strani. Odjemalci se 
kar ne morejo vneti za čevlje 
iz umetnega usnja, akoravno so 
dosti cenejši od čevljev nareje
nih iz pravega usnja. V naši 
deželi proizvajamo letno 630,- 
000,000 parov čevljev, toda le 
nial odstotek je iz umetnega 
nsnja. i

Sedaj je napovedal znani ve- 
Llki trust Du Pont, da bo tekom 
dveh let spravil v promet umet
no usnje, ki bo boljše od prirod- 
nega. Izjava Du Ponta je na
pravila velik vtis na usnjarne,' 
ki se bojijo, da bodo prikrajša
le v proizvodnji naravnega 
Uisnjaj pri tovarnah Čevljev pa 
Vzbudila veliko zanimanje, kak
šno je novo Du Pontovo umetno 
Usnje. So namreč prepričane, 
da Du Pontovo umetno usnje 
gotovo ne bo slabo. Du Pont 
feo postavil nekaj umetnega 
l|mja na trg že prihodnje leto, 

vidi, kaiko bodo potrošniki 
reagirali na njegov izdelek.

Delno oblačno in hladno. Naj- 
lV^ja temperatura 28.

Še vedno nobene shdi
Policiji ,se še ni posrečilo maj- 

ti inobene sledi za tremi 
roparji, Iti so na sveti ve
čer odpeljali H r i n k s o v 
oklopni voz z okoli $100,- 
000.

CHICAGO, 111. — Oblasti se 
trudijo na vse načine, da bi na
šle kako sled za tremi roparji, 
ki so na sveti večer napadli in 
zvezali voznika Brinksovega 
cfclcipnega avtomobila, se pola
stili tega in ga odpeljali do ne
kega zapuščenega kraja in tam 

■'o-.?.!; iz njega okoli $100,000, 
ki jih je voznik nabral pri 35 
podjetjih v Des Plaines in .bli
žnji okolici.

Policija in FBI sta natančno 
preučila sledi okoli avtomobila, 
skala sledi za prsnimi odtisi, 

predno je padajoči sneg vse 
ikupaj zametel.

V zapuščenem ok lop nem av
tomobilu so našli le šofersko 
čepico in ponarejeno policijsko 
načko. Roparji so bili maski

rani, ko so napadli voznika in 
vdrli v oklopni voz po denar.

Ves rop je bil organiziran z 
vojaško točnostjo in je trajal 
komaj tri minute. To kaže, da 
so ga pripravili in izvedli po
klicni roparji.

BERLIN NAJ VARUJEJO ZN f

beniku, njeno dekliško ime je 
bilo Primožič. V Ameriko je pri
šla leta 1902. Dočakala je 80 let.
Zapustila je moža Johna, hčere 
Mary Yartz, Anne Mlacek in 
Jeanetto Mencin, štiri vnuke in 
vnukinje ter sestri Louise Laic 
(Latrobe, Pa.) in Katarino Hu
de) ja (Jugoslavija). Bila je čla
nica Sv. Pavla št. 10 HKZ. Po
greb bo iz Grdinovega pogreb, 
zavoda na Lake Shore Blvd. ju
tri, v soboto, ob osmih zjutraj v 
cerkev sv. Pavla na E. 40 St. ob 
dquetih*. nsfy.. -o ‘Kjftvarijo.

Angela Bencin
Danes zjutraj je umrla na svo

jem domu 72 let stara Angela 
Bencin z 19714 Shawnee Ave., 
aoma v Nevljah pri Kapipiku 
Zapustila je moža Johna, .sjnova 
Johna in Stanleya, snaho l^pui- 
so, vnukinjo Elsie, sestro Kata
rino Roberts tu, v starem kraju ladjah, 
pa brata Franceta in sestre Pep- j _____ 0_____
» Mici in Barko. Pogreb bo iz'Zadnjič izpod napovedi, 
Grdinovega pogreb, zavoda na kaj pa lokrat?

Castrova avtomatizacija
KEY WEST, Fla. — Na Kubi 

crožijo šale na račun Castrove 
avtomatizacije, katere bistvo 
naj bi bilo v tem, da moške pri 
raznih delih nadomeščajp žen
ske. ’

Časopisje in radio trebita iz 
dneva v dan o uspehih “naših 
ženskih brigad”,, “naših vzornih 
kubanskih žena,” ki se pote 
prostovoljni” na kavinih, bom

bažnih in sladkornih poljih. Že
ne bodo z novim letom nasto
pile službo tudi na kubanskih

Predsednik /sovjetske ylade Nikita Hroščev je v 
osebnem pismu frahodnonemškemu kanclerju 
dr. Konradu Adenauerju predložil, naj zahod
ne čete v Zah. Berlinu nadomaste čete Zdru
ženih narodov. Predlog bo po vsem sodeč 
zavrnjen.
BONN, Nem. — Zahodnonemška vlada še ni zavzela 

uradnega stališča do predloga, ki ga je v osebnem pismu 
kanclerju dr. K. Adenauerju stavil predsednik sqvjetske 
vlade Nikita Hruščev v pogledu bodočnosti Zahodnega 
Berlina. Vse kaže, da bo odgovor negativen. Hruščev je 

‘predložil Adenauerju, naj bi se čete zahodnih sil umaknile 
iz Zah. Berlina, njihovo mesto pa naj bi zavzele čete Zdru- 

I Ženih narodov. Zahodnonemška vlada stoji na stališču, da 
[je vprašanje bodočnosti Berlina zvezano z nemškim vpra- 

anjem in ju je mogoče reševali le skupno. Odgovornost 
j za reševanje tega vprašanja pripada štirim nemškim za- 
jssdbcnim silam, Ameriki, Angliji, Franciji in Sovjetiji. Te 
j so Nemčijo ob koncu druge svetovne vojne razdelile, nji- 
I hova naloga je, da ji pomagajo zopet k zedinjenju, 
j Z nemškega stališča je jasno, 
da bo predi 3g Hruščeva zavr
njen. Prvič ni naslovljen na pra
vi naslov, drugič pa je v popol
nem nasprotju z nemškim gle
danjem na položaj. VJada Zah.
Nemčije se zaveda prejdobro, da 
je Zahodni Berlin varen preti 
komunističnim napadoin le, dok
ler so v njem čete zahodnih sil.
Vsak napad na Berlin‘bi pome
nil napad na zahodne čete in s 
tem avtomatično vojno z Ame
riko, Anglijo in Franciji. Čete 
ZN, katerim bi bil izročpn Ber
lin v varstvo, bi sicer t<S a lah
ko tudi poskušale branal, toda 
učinek in posledice n;sirovega 
nastopa bi bile povserr ^Irugač- 
nt.

Iz Clevelanda in okolice

Lake Shore Blvd.

Za preganjane, stare, 
bolne lin osamljene

VATIKAN. — Sv. oče Janez 
XXIII. je polnočnico na sveti 
/eeer daroval za preganjane, 
'.are, bolne in osamljene.

pa
CHICAGO, 111. — Od prete

klega petka zvečer pa do srede 
zjutraj je našlo v raznih delih 
dežele 615 ljudi smrt na cestah, 
103 so se zadušili v ognju ali 
naravnost zgoreli, 79 pa jih je 
našlo smrt na kak drug način. 

Število smrtnih nesreč je bi-
Med sv. mašo je imel kratko , lo dejansko nekaj desetin izpod 

or digo, v kateri je želel vsem i napovedanega. Kaj bo v pra* 
Tiiru in veselja in blagoslovil ■znienih št!rih dneh, ki se začno 
.sc človeško družino. jnccoj? M,*:

Hruščev želi napravili spor
V zahodnih diplomatskih kro

gih so prepričani,.da se je Hru
ščev obrnil na Adenauerja v na
meri, da tega prikaže kot glavno 
oviro rešitvi' berlinskega vpra
šanja in pomiritvi odnosov med 
Zahodom in Sovjetijo. Zahodne 
sile naj bi bile voljne vprašanje 
rešiti v dogovoru z Rusi, če bi 
se temu ne upirali Nemci. Ti 
naj bi bili pripravljeni za svojo 
združitev tvegati tudi vojno.

Hruščev bi rad predstavil Za
hodne Nemce svetu kot zago
vornike vojne, podobno kot oči

Pogajanja o Kašmirju 
zastala že v začetku

LONDON, Ang. — Indijska 
iehgacija, ki jo je Nehru odre
dil za pogajanja s Pakistanom 
o ureditvi spornega vprašanja 
glede Kašmirja, je prišla v Pa
kistan. Pokazalo se je pa že v 
začetku pogajanj s pakistansko 
delegacijo) da Indija nima no
bene volje, da bi popustila od 
svojega znanega stališča, da 
namreč Kašmir pripada njej in 
nikomur drugemu.

V Pakistanu je stališče indij
ske delegacije napravilo zelo 
slab vtis. Mislijo pa, da bedo 
velesile, ki podpirajo' Indijo v 
boju proti kitajski invaziji, pri
tisnile na indijsko vlado, da bo 
začela popuščati.

Na indijsko trdovratnost ima 
brez dvoma precejšen vpliv ob
java “načelnega” sporazumu 
med Pakistanom in Kitajsko o 
meji.

--------o--------
Nova poštnina ,

S 7. januarjem bo povišana 
poštnina. Običajno pismo do 
teže ene unče mora imeti znam
ko za 5c v notranjem medkra
jevnem prometu, letalsko pismo 
v medkrajevnem prometu v do
mači deželi 8c za unčo, poštne

ta rdečim Kitajcem, da so pr;. |'kalte (dop.snice) 4c. Zvišane
so tudi pcatne pristojbine za 
drugo in tretjerazredno pošto.pravljenj tvegati za dosego ci

ljev komunizma tudi atomsko 
vojno. Razumljivo je torej, da 
bo iz Bonna dobil temu prime
ren odgovor.

— Državni parki in gozdi v 
Marylandu z a v z e m ajo okoli
120,00 a k rov ipovršine.

Odnosi med Kennedyem in Domom bodo verjetno napeti
CLEVELAND, O. —r Poročali 

smo že, da ni nobenega pravega 
soglasja med predsednikom 
Kennedyem in načelnikom od
bora za dnevni red, kongresni
kom Smithom. Odnosi med nji
ma so se zadnje čase še poslab
šali, kajti Smith je trdno pre
pričan, da sedaj ne bo več na 
Kennedyevi strani tistih 21 re
publikanskih kongresnikov, ki 
so zadnjič glasovali pod vod
stvom republikanskega kon
gresnika Curtisa za administra
cijo. Na Kongresnih hodnikih 
jih je mnogo, ki mislijo, da ima 
Smith prav in da predsednilc 
Kennedy ne bo mogel doseči, da 
b’ odbor za dnevni red imel 15 
namesto običajnih 12 članov. 
A ko bo to res, potem je že se
daj pokopan velik del predsed
nikovega z a k o nodajnega pro
grama, kajti Smith bo zakonske 
predloge sabotiral in jih pustil 
ležati v svojem odboru, dokler 
ne bodo sami po sebi odmrli.

Slabo kaže za Kennedya tudi 
večina v odboru za sredstva in

načine, ki mu načelujp kongres
nik MiUs. Ta odbor predstavlja 
dejansko finančni odbor pred
stavniškega doma. Po tradiciji 
pa ima predstavniški dom glav
no besedo pri proračunu, dočim 
je senat merodajen za zunanjo 
politiko. Kongresnik Mills je to
rej merodajen politik v naši 
davčni politiki. Je že izjavil, da 
ne bo za nobeno znižanje dav
kov, ako administracija istočas
no ne zmanjša tudi izdatkom. 
Mills ima v odboru tako velik 
vpliv, da odbor ne bo mogel 
prezreti n j e g o v e ga stališča. 
Kennedyeva administracija bi 
rada dobila ta odbor na svojo 
stran s tem, da bi vanj natrpala 
svoje pristaše. Večina v pred
stavniškem domu je proti tej 
taktiki in ji. napoveduje boj. To 
se pravi, Kennedy ne bo spravil 
svojih pristašev v odbor.

Poznavalci razpoloženja med 
kongresniki svetujejo admini
straciji, naj se ne baha, da bo 
dobila oba odbora v svoje roke. 
Taiko baharijo bo večina . kon

gresnikov smatrala za žalitev ir. 
kakor nalašč glasovala tako, kot 
Beja hiša ne želi.

Tudi predsedniki nekaterih 
drugih odborov predstavniške
ga doma so izrazili pomisleke 
proti sedanji Kennedyevi poli
tiki. Tako se je te dni oglasi) 
kongresnik Holifield, načelnik 
skupnega Kongresnega odbora 
za atomsko silo in izjavil, da se 
ne more strinjati s koncesijami, 
ki jih je predsednik Kennedy 
napravil angleškemu ministr
skemu predsednik Macmillanu 
Podobno stališče je zavzel tudi 
kongresnik Anderson, ki je av
toriteta za narodno obrambo.

V predstavniškem domu bo
mo dočakali že prve dni novega 
zasedanja, ki se bo začelo 9. ja
nuarja, zelo zanimiva glasova
nja o sestavi posameznih odbo
rov, ki bodo lahko pomenila o- 
hromitev Kennedyeve notranje 
politike in bedo imela seveda 
tudi svoj vpliv na potek volivne

A.ko bodo ti pomagali admini
straciji, bodo prišli v pdbore ta
ki politiki, ki bodo na strani ad
ministracije.

Kaj bodo napravili republi
kanci se še ne ve. Tudi v njiho
vih vrstah še niso na čistem, ka
tera taktika bi bila zanje naj- 
piimernejša. Nekateri mislijo, 
da ne bi bilo zanje dobro, da 
začno s Kennedyem že prve 
tedne politične boje, ker je 
predsednik še zmeraj zelo pri
ljubljen v javnosti. Predsednik 
bi jim v tem slučaju po pravici 
očital, da so sabotirali njegov 
zakonodajni program in dežela 
bi jim utegnila to zameriti. Dru
gi republikanci zopet mislijo, da 
se bo razpoloženje na deželi te
kom bodočih par let še veliko
krat menjalo in da bodo volivci 
pozabili, kako so republikanci 
glasovali začetkom zasedanja 
88. Kongresa. Verjetno se obe 
republikanski struji ne bosta 
sporazumeli in šele volivni re-

kampanje v 1. 1964. Ključ do po- zultati bodo povedali, kako so se 
ložaja bodo imeli republikanci, posamezni republikanci odtočili.

Nov odbor—
Društvo Naše Gospe Fatim- 

ske št. 255 KSKJ je izvolilo za 
1. 1963 sledeči oubor: predsednik 
Emil F. Trunk, podpredsed. To
ny E. Komorowski, tajnik in bla
gajnik Josephine Trunk, 17609 
Schenely, IV 1-5004, zapis. Ma
ry Komorowski, nadzor. Rose 
Lausin, Stella Koporc in Agnes 
Koporc, gospodar Joseph Lau- 
<5ir„ m,oš. sport, ref. WilJiam 
Janša, žen- in otr. dejavnosti 
Vicki Faletič, Sally J. Furlich, 
zab. ref. Mary Papp. Seje so 
vsako 2. sredo v mesecu ob 8. 
uri zv. v šoli sv. Vida.
Na Silvestrovo—

Direktorij m Družabni kluo 
Baragovega doma priredita v 
ponedeljek, 31. decembra, v pro
storih Baragovega doma silve
strovanje. Za ples in vse drugo 
bo poskrbljeno. Vsi vabljeni!

Slov. dom na Holmes Ave. 
priredi v ponedeljek v svojih 
prostorih silvestrovanje s ple
som. Igra Tonklijev orkester.

Ženski odsek pri Domu za- 
pad. Slovence'' na Denison Ave. 
priredi silvestrovanje, na kate
rega vabi vso rojake in rojaki
nje.

Klub društev, Gospodinjski 
cdsek in Direktorij Slov. društ. 
doma na Recher Ave. priredi v 
domovih prostorih silvestrova
nje. Igral bo Grabnarjev orke
ster. Vsi vabljeni!
Seje lie bo—

Ker je v torek praznik Novo 
leto, ne bo imela Podr. št. 3:1 
SŽZ seje.
Popust—

V Sam’s Hardware, 6812 St 
Clair Ave., bodo dajali prihod 
nji teden pri nakupu blaga od 
30 do 50% popusta. Več v ogla 
su.
Nov odbor—

Podr. št. 14 SŽZ ima za leto 
1963 sledeči odbor: predsed. Ma
ry Okicki, podpredsed. Mary 
Stražišar, taj. Molly Sodja, 176 
Richmond Rd., Richmond Hts. 
4, O., tel. 261-2337, blag. Mary 
Iskra, zapis. Antonia Sustai, 
nadzor. Frances Globokar, An
tonia Kostrevec, Caroline Turk. 
Duh. vodja č. g. Joseph Celes- 
nik. Seje so vsak 1. torek v me
secu ob sedmih zv. v SDD na 
Recher Ave.
Slov. šola pri Sv. Vidu—

Otroci 'Slov. šole pri Sv. 
Vidu imajo v ponedeljek, 31. 
dec., pevsko vajo; 1. skupina 
(manjši) ob 2. uri pop., 2. 
skupina (večji) ob 3. uri pop.
Žalostna vest—

Gospa Silva Graselli, 1266 E. 
59 St. je prejela iz starega kraju 
žalostno sporočilo, da ji je dne 
18 dec. 1962 umrla v Šmarju 
pri Jelšah ljubljena mama ga. 
Emilija Gradt, v starosti 86 let. 
Pokojnica zapušča tudi sina inž. 
Maksa Gradt v Sloveniji in več 
drugih sorodnikov tukaj in tam. 
Naj v miru počiva!
Rojenice—

Mr. in Mrs. Gerše (ne Jerše, 
kot je bilo objavljeno včeraj) 
z Nauman Avenue sta dobila 
sporočilo, da se je njuni hčerki 
in zetu v Floridi rodil zdrav 
sinček. S tem sta postala dru
gič stari oče in stara mati. Če
stitamo!

Časopisov še ne bo—
Pogajanja med lastniki listov 

Plain Dealer in Press ter med 
zastopniki unij se ne premak
nejo z mrtve točke. Včeraj so 
zastopniki unij precej ostro pri
jeli sen. Franka J. Lauscheta,

ki je šel mimo stavkovnih straž 
v urade Cleveland Pressa in iz
javil, da podpira stališče nje
govega glavnega urednika Sel- 
zerja v pogledu obveznega član
stva v uniji za člane uredniškega 
zbora.
Molitev—

Članice Podr. št. 14 SŽZ so 
vabljene v nedeljo ob treh pop. 
v Grdinov pogrebni zavod na 
Lake Shore Blvd. k molitvi za 
pok. Angelo Bencin.
Elektrike ni bilo—

Zaradi okvare v mestni elek
trarni je bilo včeraj dopoldne 
več tisoč domov na zahodni stra
ni mesta brez elektrike. Lorain 
Ave. in več drugih cest je ostalo 
brez prometnih toči, kar je pre- 
’tj oviralo promet.

V poijedeljstvu le še
4.415.000 zaposlenih

WASHINGTON, D. C. — Po 
podatkih zveznega statističnega 
urada se je število ljudi zapo
slenih v poljedelstvu znižalo te
kom zadnjih 10 let od 7,047,000 
na 4,415,000 ali za 37 odstotkov.
V istem času je število v indu
striji zaposlenih poraslo od 15,-
306.000 na 18,533,000 za 21 od
stotkov.

Kljub silnemu zmanjšanju de
lovne sile v poljedelstvu pride
lek ni manjši kot je bil leta 

ampak je celo dosegel v 
tem času nove rekordne višine.

Pičlih štiri in pol milijona lju
di preredi vseh 185 milijonov A- 
merikancev in ustvarja iz leta v 
leto nove velikanske zaloge de
želnih pridelkov. Teh je tre
nutno v skladiščih toliko, da z 
njimi lahko krijemo vse potre
be dežele za eno leto in nam jih 
oo še ostalo za prodajo v tujino 
v rednem letnem obsegu.

Nina preplula Atlantik
NASSAU, Bahami. — “Nina,” 

kopija tretje, najmanjše ladje, 
» katerimi je Krištof Kolumb 
plul v Novi svet leta 1492, je po 
117 dneh od odhoda iz šipans/ke- 
|a pristanišča Palos priplula do 
San Salvadorja.

Kolumb je za isto pot rabh s 
?vojimi tremi ladjami Santa 
Maria, Pinta in Nina samo 70 
dni. Nina II. ni imela na kro
vu. nobenega radia in ne motor
ja. Plula je s popolnoma ena- 
kumi instrumenti in napravami, 

iz isto vrsto hrane kot Kolum- 
oova. Poleg kapitana 42 let 
Rarega Španca Carlosa Etayo, 
Amerilkanca Roberta Marxa iz 
Pittsburgha, Pa., in Francoza 
Michela Vialesa je bilo na ladji 
še šest drugih Špancev.

Zadnje vesti
ELIZABETHVILLE, Katanga — 

Danes je prišlo do novih spo
padov med četami Združenih 
narodov in katanško žandat- 
merijo.

BERLIN, Nem. — Ob “zidu” je 
prišlo do hude eksplozije. \ 
njem je nastala velika vrzel, 
v okolici pa je bilo zaradi eks
plozije pobitih nad 600 oken,

MIAMI, Fla. — Včeraj se je pri
peljala sem s Kube skupina 
922 sorodnikov ujetnikov, ki 
jih je Castro proti odkupnini 
pustil za božič v Združene dr
žave. Trdijo, da bo tej skupini 
sledila vsaj še ena nova, če ne 
celo več. Jutri bo obiskal osvo
bojene ujetnike predsednik J. 
Kennedy.
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Po sestanku Kennedy-Macmillan
Od kar je Macmillan angleški ministrski predsednik 

je obiskal naša predsednika Eisenhowerja in Kennedya Ičj- 
krat, na Kennedya odpade šest obiskov. Po zadnjem se
stanku v Nassauu je menda rekel, da se mu zdi, da je bjjl 
ta sestanek najvažnejši. Ako je pri tem mislil na svojo po
litično bodočnost, potem ima mož najbrže prav, kajti dogo
vori v Nassauu niso ravno po okusu angleške politične 
javnosti. Macmillanovi politični nasprotniki mu celo obe
tajo, da je bil to zadnji njegov sestanek z Amer'ikanci.

Ko sta se Macmillan in Kennedy dogovorila za sesta
nek, nista mogla postaviti na dnevni red nič kaj posebne
ga. Potem se je pa kar nagrmadilo vprašanj, ki so 
zahtevala hitre odgovore. Vsaj na važnejša vprašanja sta 
našla sledeče skupne odgovore;

Dogovor glede rakete Skybolt naj se pokoplje. Kak
šen pomen je imela ta raketa za angleško narodno obram
bo, smo že pisali. Zato ni bilo lahko za Macmillana, da 
pristane, da se pripravljalna dela za raketo prekinejo. Ko 
ije o torn zvedelo.angleško javno mnenje, je močno završa
lo ne šamo med socijalistično opozicijo, ampak tudi med 
mnogimi vplivnimi konservativci. Časopisjei je v veliki 
večini obsodilo Macmillanov pristanek., .Macmidjan Ja bil 
lahko zadovoljen, da je bil tiste ure v Nassautyj'e irnfel vsaj 
upanje, da se bo do njegove vrnitve burja tfolžgla. Socija- 
listi napovedujejo, da se ne bo in da bodo vtparlamentu te
meljito obračunali z Macmillanovo obrambno politiko.

Tudi v ameriškem javnem mnenju so mnenja glede 
usode rakete Skybolt zelo deljena. Sklep v Na^uu na
ravno obsojajo vsi pristaši našega- vojnega letalstva, med 
njimi taki vplivni politiki, kot sta senator Symington in 
kongresnik Anderson. Oba sta predsednika njihovih od
borov za narodno obrambo. Zadeva z raketo'Skybolt ni to
rej še pokopana, bo dala povod za hude debate, še posebno 
radi tega, ker je ironija usode hotela, da |ysti poskus z 
raketo po petih ponesrečenih uspel ravno Japi po zaklju
čku sestanka v Nassauu. r)ll

Kennedy je moral naravno Macmillana bogato nagra
diti za angješko popuščanje v zadevi rakete Skybolt. Ob
ljubil mu je prodajo raket Polaris, pri čemu ni bilo število 
raket dogovorjeno. Rakete Polaris se dajo vporabiti naj
bolj na podmornicah. Anglija ima zaenkrat sam0 eno 
atomsko podmornico na preskušanju, dočim namerava 
zgraditi še štiri, ki naj bi vse dobile rakete Polaris. Atom
ske glave za rakete bi seveda napravila Anglija sama. Za 
Anglijo rodi ta sporazum dvoje vprašanj: kdaj bodo štiri 
dadatne podmornice gotove? Ali ne bodo do takrat rakete 
Polarjs že zastarele, kot so danes rakete Atlas in Titan? 
Koliko bodo stale nove podmornice? Drugo vprašanje pa 
je, kaj naj Anglija napravi s približno 200 bombniki, ki bi 
lahko nosili rakete Skybolt prav tja do železne zavese. Se
daj bodo opremljeni samo za prenos atomskih bomb, s če 
mur je Angliji malo pomagano, kajti ruska zračna obramba 
je že tako napredovala, da angleški bombniki ne bodo mo
gli prodreti daleč v notranjost ruske zemlje. Da v Angliji 
ne smatrajo Kennedyevo ponudbo za nekaj posebnega, je 
očitno. Vsa zadeva je močno zadela angleški narodni po
nos. Te rane Kennedyeve Polaris rakete ne bodo zacelile.

Kennedy in Macmillan sta dalje sklenila, da bosta dala 
oba enako število atomskih podmornic Polaris na razpola
go NATO. Ker Anglija ne bo imela svojih podmornic go
tovih pred 1. 1989 ali 197C, bo NATO dobila od obeh držav 
nekaj navadnih atomskih bomb. NATO bo tako posestni
ca atomskega orožja, toda glavne besede pri tem ne bo ime
la. Anglija in Amerika sta članici NATO in bosta skr
beli, da NATO ne bo rabila atomskih bomb in pozneje atom
skih podmornic z atomskimi raketami brez njihovega pri
stanka. Vsekakor bo NATO postala vsaj na videz četrta 
atomska sila v svobodnem svetu. To seveda ni všeč an
gleškemu javnemu mnenju, kar se že sedaj vidi iz pisa
nja angleškega časopisja.

Kennedy in Macmillan sta se seveda morala razgovar- 
jati tudi. o Charlesu De Gaullu. Sporazumela sta se v tem, 
da sta mu napisala lepo pismo in mu v njem predlagala, naj 
vstopi koti enakopravni partner v ameriško-angleški spora
zum. Pismo pomeni zanj malo zmago. Do sedaj se je A- 
merika upirala, da bi imela Francija svoje atomsko orožje. 
Ako pristopi k sporazumu, ga bo lahko imela, kot ga bo 
imela tudi Anglija. De Gaulle vsaj na zunaj ni pokazal 
nobenega veselja do predloga, ni ga pa zavrnil. Pustil si 
je čas, da bo šele po praznikih sklical ministrsko sejo in ji 
povedal, kaj misli o ameriško-angleškem predlogu. Fran
cosko časopisje pa je, kot po navadi, do takih sestankov, 
kot je bil zadnji na Bahamskih otokih, zelo skeptično. Tr
di samo eno, da je namreč sestanek rodil več novih proble
mov, kot zakrpal obstoječih. V tem ima najbrže prav.

Kako bodo reagirale na vse to ostale NATO države, 
sc bo videlo šele na prihodnjem sestanku NATO zunanjih

ministrov. Najbrže bodo zadovoljne, da pridejo vsaj po 
ovinku do soodločanja vporabe atomskega orožja, toda ne 
bo jih veselil pojav, da je Anglija pristala na to, da si mo
rajo NATO države nabaviti več navadnega orožja. Do se
daj je Anglija držala z njimi v tem vprašanju, sedaj jih je 
zapustila. Kako bo to vplivalo na razpoloženje v NATO 
krogih, je težko reči.

Vsekako je Kennedy dosegel na sestanku v NASSAU-u 
lep diplomatski uspeh. Koliko je pa ta uspeh dejansko 
vreden, o tem si najbrže ne bo delal nobenih iluzij. To bi 
vsaj mogli sklepati iz izjav na njegovi tiskovni konferenci, 
ko je časnikarjem razlagal skušnje dvoletnega predsedni
kovanja.

BESEDA IZ NARODA
V Hamiltonu gre za veisko 

stvar!
Cleveland, O. — Slovenci v 

ZDA se čutimo z.onimi v Kama- 
di cisto eno, kot da nas ne lo
či državna meja. Stiki med na
mi jn njimi so ysa leta zelo ži
vi.. Osebno zelo radi obiskuje- 
m9 drug drugega. Po Združe
nih državah prav radi beremo 
torontski slovenski • verski me-, 
sečnik Božja beseda; slovenski 
Kanadčani pa' spet radi- bero 
oievelandisiko , Ameriško domo- 
vino; ki ima1 posebej zanje vsak 
torek prilogo “Kanadska domo
vina,’' v katero v glavnem sami 
pišejo, da je bolj zanimiva. 
Slovenci iz Združenih držav ra
di romamo na kanadska božja 
peta, posebno k Mariji Poma
gaj v Torontu, Kanadčani pa k 
nam, zadnje čase posebno v Le- 
mont, odkar počivajo tam ze
meljski ostanki našega skupne
ga duhovnega očeta škofa dr. 
Gregorija Rožmana. Slovenci 
v Združenih držav imamo vr
sto večjih svojih narodnih na
selbinskih srfstdišč, kot Cleve
land, Chicago,' Milwaukee j New 
Ypilt,; Pittjstufgh itd,, medtem 
i{0 'so kanadski Slovenci zaen
krat še v glavnem koncertrira- 
ni’ okrog Toronta in Montreala; 
y ‘zadnjem času pa se oblikuje 
kpdi novo veliko sio^enčko na
rodno središče v Hamiltonu, v 
ontarijski kanadsM zvezni de
želi. In cib tem, t. j. k formi
ranju novega slovenskega kul
turnega in verskega središča v 
Hamiltonu nekaj besedi.

se peljemo iz Clevelanda 
z avtom ali busom v Toronto, 
smo na svoji vožnji po kanad- 
ilki strani ravno nekako napoli 
pota, ko se pripeljemo v Hamil
ton. Mesto Hamilton ima da
nes že okrog 300,000 prebival
cev, in to kar se da različnih na
rodnosti. Med temi je danes 
že tudi okrog 350 slovenskih 
družin in neverjetno veliko šte
vilo mladih samskih slovenskih 
ijudij katerih število je komaj 
kaj približno mogoče ugoto
viti, ker z vsakim dnem raste.

Hamilton je središče kanad
ske železarske in jeklarske in
dustrije, ki je Še vedno sredi 
na j večjega ra-zmaha. Hamilto- 
oU zato tudi pravijo Canadian 
Pittsburgh. ' Olkoli mesta so iz- 
rerino lepo gojeni sadni vrtovi 
in‘-vinogradi 'z lepo ustrezno in
dustrijo/ Ndši rojaki v Hamil
tone s'o v glavnem zapčsleni v 
železarski ih' jeklarski Industri
ji. Delo je sicer naporno, pri
naša pa kar zadovoljiv zaslužek, 
da se moreš, če si zdrav in ne
kaj varčen, opomoči in si s ča
som omisliti lasten domek.

Mesto Hamilton je tudi sedež 
precej močne katoliške škofije. 
Kot druge narodnostne skupine, 
žeti tudi naša slovenska skupi
na v Hamiltonu priti kar se da 
kmalu do svoje duhovnega sre- 
d'sčai t. j. do lastne župnije, že 
nekaj časa se k temu priprav
ljajo; z vso energijo pa so se za 
to zavzeli pred zadnjimi bo- 
žičmmi prazniki in med njimi. 
Ped vodstvo svojega duhovnega 
voditelja dr. Valentina Tomca 
so smotrno izpeljali veliko na- 
birno akcijo za svoj novi božji 
hram.

Slovenci iz Združenih držav 
smo kot rojaki in kot katoliča
ni dolžni z vsemi svojimi moč
mi podpreti akcijo hamilton- 
ških rojakov. Prav nič se nam 
ni tfeba bati, da bi mogla zara

di tega katera koli izmed na
ših ožjih zadev trpeti. Nasprot
no! Bolj kot jih bomo podprli, 
bolj bomo tudi sami močni. Iz
kažimo se zatorej vredne svo
jega dobrega glasu kot Sloven
ci in katoličani!

Janez Sever.

l -, ■ <Brez maler ne gre
Cleveland, O. v— Brez mater 

ne gre; ne v družini ne pri šoli; 
sploh v življenju ne. Matere 
morajo povsod pomagati. Sicer 
pa naši slovenski pregovor vse 
pove: mati podpira pri hiši tri 
ogle, če je pa treba, pa tudi vse 
štiri.

Kaj so nam matere tudi v na
rodni skupnosti na tujeng ob
čutimo posebno pri Slovenski 
šoli, t. j. pri starševskem odbo
ru, ki skrbi za pokritje vzdrže
valnih stroškov. Da moremo 
šolske stroške pokriti, moramo 
pripraviti letno vrsto priredi
tev. Vsaka od teh mora biti 
Skrbno pripravljena, če hočemoi 
da na,m nekaj “notri prinese.” 
Starševski odbor pa bi brez pod
pore vseh staršev, zlasti pa še 
mater, ne mogel kaj prida sto
riti zsi uspeh teh 'prireditev;. Ma
tere so tu v prvi vrsti tiste, ki 
rešujejo 1$. naš problem.

Da je na 1 primer, tako lepo 
moralno! jn; pUperjjalno uspela 
Miklavžema Sloven,
šele pri Sv. Vidu’ 2. t. m., gre 
prvenstvena zasluga materam. 
Samo po njihovi dobrotljivosti 
in z njihoMo pomočjo je bilo 
starševskemu odboru mogoče 
pripraviti .okoli 200 enotnih Mi
klavževih zavitkov z res lepo 
vsebino in še nekaj drugih za 
našo duhov|qino, učiteljstvo in 
šol. sestre. In še: koliko dela 
je dala spet kuhinja. Pa je tudi 
to vse dobro uspelo; enako po 
zaslugi mater. Ob vsem se je 
izkazalo, k^ko blagodejen je bil 
vpliv sestahka mater otrok na
še šole, ki so ga imele 18. nov. 
t. 1.

Sedaj pa je pred nami nova 
šolsika prireditev v soboto, 5. 
jan. 1963 v dvorani pri Sv. Vi
du: poseben starševski večer, ki 
naj zlasti zbere vse očete in ma
tere naše mladine; v prvi vrsti 
pa tiste, katerih otroci obisku
jejo, Slovensko šolo odnosno te
lovadbo ped okriljem naše cle
velandske Slovenske telovadne 
zveze. Kot zadnjič apelira tu
di tčkrat starševski odbor na 
vse matere, naj mu 'pri pri- 
previjanju tega Večera ‘Vse- 
stransko pomagajo. Z odborom 
delajte zlasti za to, da se bodo 
res kar se da vsi1 starši naših 
ctrck udeležili tega našega skup
nega večera. Nadalje pa Vas 

|lepo prosimo: pomagajte prav 
vse, posebno pa še tistei ki ste 

!se za to same priglasile na ma
terinskem sestanku, da bo “ku
hinjski” del tega večera pri
pravljen, kaikor samo ve naj
bolje veste, da mora biti Hva
la Vam! ! Odbor staršev

:

| Hvala pissem 
številke SO

! Cleveland) O. — Z veselje 
1 sem bral lepe članke v božič 
številki Ameriške Domovir 
Nad vse lepo zgodbo je napisa 

(Zora Piščahčeva. Iz nje se vi< 
kolikp premore molitev dob 
ž ne. Mož Pavle je bil mi 
partizani v zadnji vojni in rev 
iuciji. Po Vojni je ostal, kar 
portal med njo. Svojemu pa 
tizanslkcmu tovarišu Tonetu

obljubil, da ne bo pustil duho
vnika k sebi, četudi bi bil na 
smrtni postelji.

Pavletova krščanska žena ni 
odnehala, molila in molila je 
vstrajno, dokler Bog ni uslišal 
njene prošnje in se je Pavle od
krito spovedal in pripravil na 
smrt. Ko je njegov partizanski 
tovariš za to zvedel, je pridiv,- 
jal v hišo, udaril mrtvega Pav
leta v dbraz, nato pa vrgel križ, 
ki ga je držal mrtvi v rokah, 
skozi okno. Ko so drugi dan 
nesli mrtvega Pavleta k pogre
bu, se je Tone obesil na nelko 
smreko v gozdu.

Vsem prav lepa hvala za nji
hove prispevke1. Božična števil
ka je res lepa in se je splača 
hraniti.

Za novo leto želim uredniku, 
vsemu osobju, Mrs. M. Debevec 
in vsem čitateljem lista zdravja, 
sreče in zadovoljnosti!

Uipaffnj da mi bo Bog'še tako 
dober, da bom mogel tudi pri
hodnje leto kdaj vzeti v roke 
pero in kaj napisati za Ameri
ško Domovino. Vsem hvala ki> . .• : »i
ste v minulem letu brali moje 
sestavke, naj lepša hvala pa se
veda Mrs. V. Lipovec, ki se je 
ukvarjala z mojimi rokopisi.

Pozdravljeni!
Jakob Resnik.

Chicago, 111. — Spoštovana 
gospa dobrotnica! Želimo Vam 
in Vašim dragim prav vesel Bo
žič in srečno, blagoslovljeno no
vo leto. Obenem se Vam naj
lepše zahvaljujemo, ker nam 
brezplačno pošiljate Vaš lepi 
list Ameriško Domovino. Pro
sile bomo nebeški? Dete, da Vam 
to stotero povrne.

‘Rade bi Vam povrnile s tem,I 'j • ' , f • ; < • ' • f f
da bi'Vam: pridobile kakega no
vega naročnika, pa ne moremio. 
Hrvateki narod se je že skorč 
docela odselil v Cicero ali Beri 
wyn in njihova mesta zavzema
jo ljudje iiz. Mehike. i '

a tm

‘gNtKA
(Zbir? Vera K.)

Večerna .obleka
Če pregledujemo pred novim 

letom svojo garderobo in pre
mišljamo, kaj bomo oblekle za 
Silvestrovo in za druge večerne 
prireditve v letu 1963j dostikrat 
nejevoljne ugotovimo, da kljub 
nabasani igarderobni omari 
pravzaprav nimamo lepe večer
ne obleke, ali kake njene skrom
nejše vrstnice.

Zaloge v naših trgovinah nam 
ponavljajo imena: brokat, ve
lur, čipka, muslin, krep in k sre
či tudi volna, vsestransko upo
rabno blago! Volnena obleka v 
primernem kroju je imenitna 
osnova za skromnejše želje in 
za nič manj uspelo novoletno 
ah kako drugo praznovanje.

Kako vesele smo obleke, ki je 
enako primerna za svečan ve
čer kot za praznično popoldne. 
Taka obleka je navadno ukro-

Waukegan, 111. — Spoštovani! 
Pošiljam Vam naročnino za eno 
leto. Naj Vam to skromno pi
semce prinese tudi naša iskrena 
voščila. Voščim Vam vesele 
praznike in srečno novo leto.

John Belec in družina. 
* * *

Oakland, Calif. — Predvsemt
Vam želimo vesele božične pra
znike, ip blagoslovljeno letoznike, m
1963! ’ P*

Sporočam Varn, da sem pre
jel Vaše pismo. Z veseljem 
sprejmemo Vaš list Ameriško 
Domovino. Vsaj v našem jezi
ku lahko čitamcb k.£j se godi poj 
svetu. Angleško razumemo 
bolj maloj smo tukaj šele deset 
let.

žal Vam moram sporočiti, 
da list ne prihaja redno. Po
štar nam včasih prinese po tri 
ali štiri skupaj, potem pa tri 
dni nič. Velikokrat se zgodi, 
da nese Ameriško Domovino v 
drugo hišo in jo nam potem so
sedi prinesejo. Prosimo, če mo
rete kaj urediti.

Najlepše pozdravljamo vse 
črtate!je Ameriške Domovine!

Frank in Poldi Goljevscek.

jena iz črnega, vinskordečega, 
temnosivega ali smrečnozeiene- 
ga volnenega blaga. Trezne se 
ne bomo rade odrekle dvodelni 
obleki ali kompletu, ki postane v 
trenutku večerenj če ga okrasi
mo z nakitom ali z brokatnimi 
obroki. Že več let priljubljeni 
“Chanel-stil” je toliko dovršen, 
da ga brez kakršnegakoli tvega
nja rade ponavljamo. Da pa 
bomo že v začetku novega leta 
moderne, naj bo kroj krila vsaj 
rahlo zvončast.

Če bomo svečan večer preži
vele morda pod kristalnim le
stencem, v lepi dvorani, na 
Drezhibno pološčenem parketu, 
se oblecimo v žlahtno obleko iz 
brokatno svilo, čipk, velurja. 
Pri vseh izrazito večernih oble- 
tah, je kroj prepuščen fantazi
ji. Te obleke imajo pogosto le 
eno skupno lastnost: hrbtni iz
rez je globok in drzno sega tudi 
do pasu. Rokavov te obleke ne 
poznajo. Tudi pri izrazito ve
černih oblekah so se že uvelja
vila zvončasta krila.

Eno je gotovo: lepo izdelana 
Obleka s spretno izbranimi do
datki vam bo dala samozavest 
in prinesla poklone. Ne bojte 
se jo obleči večkrat. Poskrbite 
za pravo podlago. Napačen 
steznik ali kombineža lahko 
uničita učinek še tako lepe oble
ke. Preglejte torbico, rokavi
ce, nakit in ogrinjalo, če je vse 
v redu, se labko hitro oblečete 
in odidete na svečan večer v 
veselem razpoloženju. Potem 
pozabite na dblelko in na sebe in 
skušajte biti prijeten in očar
ljiv gost.

*
Drobne .zanimivosti

V Ameriki je v navadi nosi
ti na obleki okrasni šopek (cor
sage) ob raznih družinskih in 
drugih slavnostnih dogodkih. 
Tukaj je nekaj vodil, kako pri
peti šopek na oblačilo in na ka
tero mesto. Predpisi pravijo, 
da se šopek lahko nosi na desni 
ali levi rami, kjer je bolj udob
no. Cvetlice morajo biti obr
njene vedno navzgor* tako kot 
naravno rastejo. Vstavite igle 
skozi blago in stebelca, nato zo
pet v blago. Lahko pa se sko- 
rajžite in jih nosite drugače, na 
primer ob liniji vratnega izre
za, na torbici na zapestju, na 
pasu obleke, kateri daste s tem 
naj večji poudarek.

Prosimo* ako je mogoče da 
nam še' v nadalje pošiljali A- 
meriško. Domovino, ker prine
se poleg tukajšnjih novic tildi 
zanimive novice iz starega kra
ja.

Vas v Detetu Jezusu prav le
po pozdravljajo hvaležne

Šolske sestre.
* *

Willowdale, Ont. — Spošto
vano uredništvo! Sprejela sem 
Vaše cenj. obvestilo glede ob
nove naročnine. Tu, v prilogi,
Vam takoj pošiljam denarno 
nakaznico za enoletno naročni
no. Z Ameriško Domovino sem 
vseskozi zelo zadovoljna, poseb
no mi je všeč ženska košarica 
in romani. Nekateri so so mi 
prav posebno všeč in bi jih ra
da izrezala. Bolj pripravno 
bi bilo, če bi jih tiskali samo na 
spodnji, zadnji strani. Te želje 
sem slišala tudi tudi od drugih, 
bi so naročeni na. list.

Prav lepo pozdravljam vse v 
uredništvu in želim obilo uspe
hov.-v Novem letu 1963. Isto 
talko-pozdravljam ;vse čitatelje 
Ameriške Domovine. S spošto
vanjem!
( , Jozjea Nosan.
... * * *

Chicago, 111. — Cenjena ured
nica! Prilagam ček za Ameri
ško Domovino. Hvala za opo
min. Z listom sem zadovoljna.
Zelo rada berem dopise Jakoba 
Resnika, Karla Mauserja in vse
diugo, kar je v listu. [saku iz Clevelanda, ki -ga je

Čestitam k zaroki Vašega si- ustanovitelj našega zavoda raj
na. Ah je to tisti najmlajši, ki,ni škof dr. Gregorij Rožman po- 
bo doma imel, če bo kaj ostalo? j stavil za finančnega pokrovite- 
Teh vrstic, ki jih j.e napisal Vaš Ija te svoje velike kulturne u- 
soprog Jakob Debevec se še ved-[stanove, in ki je vse štorij da je 
no spominjam. j mogel v toliki meri izpolniti

Vsem, ki delate pri listu, že-' težko naročilo Škofa-ustanov- 
lim srečno novo leto! :nika. Bog Vam bogato povrni!

Mrs. J. Kral.' Obenem uporabljamo to pri- 
• * * ,1'iko, da vsem Vam, dobrotnikom,

Cleveland, O. — Cenjeni! Tu kot tudi drugim slovenskim ro- 
Vam pošiljam denarno nakazni- jalkom po svetu voščimo blago- pralni stroj, pravijo strokov- 
co, da plačam naročnino za leto slavljene bož'čne praznike in njalki. Nov televizijski aparat

služi originalnemu lastniku 
enajst let. Če kupimo kateri-

Zahvala m molite shwm 
ski abltertentev v i*r» 

genitei
Buenos Aires, Argen. — Pod

pisani slovenski baohillerji (abi- 
turienti) tukajšnje argentinske 
državne gimnazije, gojenci ško
fovega zavoda v Adrogue, se s 
tem prisrčno zahvaljujemo vsem 
svojim dobrotnikom, posebno pa 
Vam v Združenih državah ame
riških, ki ste nam s svojim veli
kodušnim podpiranjem v vseh 
letih našega študija v prvi vr
sti omogočili, da smo z uspehom 
opravili svoje srednješolske 
študije. Smatramo pa, da je 
naša posebna dolžnost, da se ob 
tej priliki še prav izrecno za
hvalimo svojemu največjemu 
severno ameriškemu dobrotni
ku prečastitemu g. Juliju Slap'

Najnovejše moške obleke ima
jo izrazit angleški navdah, kro
jene so po zadnji angleški moš
ki modi. Rame so nekoliko bolj 
poudarjene, roverji nekoliko 
širši od onih po italijanskih 
in drugih modnih zamislih in 
pod francoskim modnim vpil- 
vom. Suknjič je v pasu malo 
oprijet in se proti robu širi. Dol
žina suknjiča pokrije sedalo 
hlač katere se ukrojene ozko 
in ravno, z gubo ali brez nje.

♦
Usnjeni damski plašči, jope> 

kostimi so še vedno v modi. Na
pravljajo izrazit športni videz, 
so zelo trpežni in talko primerni 
za delovno ženo. Ukrojeni so 
iz gladkega usnja v najrazlič
nejših barvah od rdeče, črne, 
zelene do rumene in rjave. Se 
vedno je najmodernejša in naj
bolj priljubljena rjava barva> 
zlasti temna. Uveljavili so se 
v glavnem usnjeni plašči nara- 
vne dolžine, in krajši. Kroj mo
ra biti brezhiben, a preprost, 
ker usnje samo daje oblač-lj 
dovolj poudarka. Usnjen pla^’ 
ali jopič je izrazito športni ko^ 
garderobe, primeren za potova
nja, službe in podobno) a nika
kor za slovesne priložnosti. K 
usnjenemu plašču ne spadajo 
visoke pete, pač pa nizke in ru‘ 
ta, oziroma športna čepica.

*
Naša dva najvažnejša kuhinj

ska pripomočka, štediln.k in 
hladilnik, zdržita povprečno 16 
let. Samo devet let nam služi

1963. List mi zelo ugaja, že- milosti polno novo leto.
Hm Vam srečno in blagoslovlje- Hvaležno vse pozdravljajo 
no novo leto im ebilo naročni- vdani: T. Sušnik, J. Žakelj, Sta- koli aparat iz druge roke, mo- 
kcv. S spoštovanjem! ’ ne Žakelj in N. N. (podpis ni čit- remo računati samo polovico cd

Malt Hočevar. Ijiv. Op. ur.) originalne dobe.
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Iz življenja naših 
pionirjev

Cleveland, O. Danes ho-

|se nama je rodilo četvero otrok. 
Ena hčer je poročena, tri pa še 
čakajo na sveti zakon.

Ker sena od doma znal lepo 
pritrkavati na zvonove, sem

čem predstaviti moža, ki ga v prav rad šel v zvonilk cerkve sv. 
fari sv. Lovrenca vsi dohro po-[Lovrenca malo pozvonit. Pa so 
znamo. To je John Keglovic,1 father Oman nekoč vprašali, 
3551 E. 80. St. kdo tako lepo zvoni. Povedali

John je doma iz vasi Grmov- so mu, da John Keglovic. ‘Mi 
Ije, fara Škocjan pri Mokrono- takega mežnarja potrebuje mo,’ 
gu. Doma so imeli malo pose- so dejali in mi o božiču dali 
stvo in so bili oskrbniki cerkve delo pri cerkvi. Dne 1. januar- 
sv. Jurija v isti vasi. ja sem prevzel to delo, katero

Leta 1912 se je John odločil, sem opravljal 28 let. 
da gre v Ameriko, k svojemu i Pa je prišla bolezen, da sem 
bratu v Pennsylvanijo. Ker je moral leta 1956 to delo opustiti, 
bil doma izučen krojač, tu pa je Zdravil sem se na domu, a žal 
moral delati v premogovniku, brez uspeha. Leta 1959 so me 
mu delo v temni jami pod zem- poslali v bolnišnico v Warrens- 
,ljo ni ugajalo. Ker je bil mlad, vitle, Ohio. Tam sem bil tri 
je sprejel tudi to težko delo. V,Ista in pol. Sedaj sem doma, 
maju leta 1914 je bil začasno od-'hvala Bogu zdrav, le star sem, 
puščen s pripombo, da bo proti da nisem sposoben za delo. Pre-
jeseni zopet poklican na delu.

Ker je imel prihranjenega ne
kaj denarja, se je odpeljal za

jemam nekaj pokojnine, malo 
pa žena zasluži, da se živi. Na 
večer življenja, bi se ob tej pri-

ta čas domov, v stari kraj, da šejliki rad zahvalil Rt. Rev. Msgr. 
enkrat vidi dragega očeta in | Omanu, da so mi pred 34 leti 
mater. Domov je prišel ravno'dali delo in bili vedno dobri in 
v začetku prve svetovne vojne, j prijazni z menoj. Zahvale pa 

Kaj sedaj? Nazaj v Ameriko’sem oolžan tudi moji ženi, ki 
ni mogel, dobil pa je vpoklicni[me jo s<ozi dolga tri leta in pol 
listek, da se mora zglasiti v No-'obiskovala v bolnici in vsem 
vem mestu za nabor. Kakor [dobrim ljudem, ki so mi bili do- 
vsi drugi, je bil tudi on potrjen jbri v tej dolgi bolezni. Vsem 
in je kmalu nato moral oditi v naj bo Bog plačnik!”

valnih” ukrepih le priprava 
javnosti v državi na zvišanje 
davkov, ki ga ima v načrtu no
vi guverner.

R. Krabach je napovedal, da 
bo zaradi nujnosti varčevanja 
odpustila nova republikanska 
državna uprava 3,000 in več dr
žavnih uslužbencev, katerih ve
čino naj bi bili demokrati na
stavili od septembra dalje, in 
seveda zaustavila vsako novo 
najemanje. Prav tako -bo za 
bližnjo bodočnost izključeno 
vsako povišanje plač državnega 
uslužbenstva.

Guv. DiSalle je odločno zani
kal, da bi najel v času od sep
tembra okoli 3,000 novih usluž
bencev, zatrjeval je, da jih je 
preje nekaj sto odpustil, kot pa 
nastavil nove.

Rusija ima še izmera j 
malo telefonov

V Evropi SO imeli slabe Ctomsko elektrarno za $ 62,- 
božične praznike 000,000 z zmogljivostjo 39.0,000 

CLEVELAND, O. — Iz vseh kilovatov. Elektrarno bo dobila 
krajev v Evropi prihajajo poro- v najem mestna uprava v San 
čila, da so tam imeli izredno Diego, 
slabo vreme v božičnih prazni
kih, ki je trajalo kar štiri dni in 
segalo do južne Italije. Vihar
ji, sneg, led in mraz so kar tek
movali med seboj in posebno 
močno ovirali promet, zlasti av
tomobilski.

V Švici so obtičali v snegu 
skoraj vsi avtomobili in avto
busi. V nekaterih krajih je tr
pel tudi železniški promet, 
povsod je bilo dosti prometnih 
nesreč, največ pa v Angliji, kjer 
je samo pri eni železniški ne
sreči zgubilo življenje 18 pot
nikov.

— V Sovjetski zvezi hodijo šo 
larji v šolo redno šest dni na 
teden.

MA^
Naprodaj

1957 Buick Roadmaster 7o 
avto naprodaj. Kličite KE 1- 
9649 po 4- uri pop. —(250)

Atomska komisija bo po
stavila v Kaliforniji dve 
novi atomski elektrarni

LOS ANGELES, Calif. —

IZDELUJEM:

Kitchen Cabinets, Formica Tops, 
Bathroom Cabinets

7002 St. Clair Ave., tel. 881-6356. 
GOVORIMO SLOVENSKO!

Iščejo stanovanje 
Dva odrasla iščeta 5 lepih sob

Ljubljano k vojakom. Tako mi je pripovedoval ro-
Po nekaj mesecih vežbanja, jak John Keglovic, ki je v živ- 

je bil z drugimi našimi fanti Ijenj-u res veliko doživel. Iskre- 
vred poslan na fronto v Galici-,no mu želim, da vdano preživ- 
jo. Pravi, da je bilo tam stra- Ija večer življenja, 
šno. Dejal mi je, da ko bi ml j Poe.1-avljeni, dragi čitatelji
mogel vse povedati, kar je pre-' Ameriške Domovine in Vi g. 
stal v vojni, bi bila obširna |urednik, ki moje slabo pisanje 
knjiga. Povedal mi je le en do-;prečrtate in pretipkate, 
giodek: “Nekega jutra 1915 letaj Vsem iskreno voščim božjega 
nas je stotnik peljal za hribom, blagoslova polne božične pra-

CLEVELAND, O. — Ako naj 
bo število telefonov merilo za 
narodno blagostanje, potem se 
nam Rusije ni treba bati. Rus
ko časopisje sicer s ponosom 
ugotavlja, da se je število tele-ln]0 investirati $81,000,000. Ime- 
fonev dvignilo v 1. 1961 za 19%,!la bo ^gljivost 375,0000 kilo-

■■ 't*'' Mestna uprava v Les

Predsednik Kongresnega odbo- v dvodružinski hiši. Kličite HE 
ra za atomsko silo je izjavil, da 1-0628 in sporočite svoj naslov 
bo atomska komisija postavila' (250)
blizu Los Angelesa novo atom- — _________
sko elektrarno, ki bo treba va

je komaj dobrih vatov.

da bi napadli sovražnika na 
drugi strani. Nenadoma je za
čelo pokati iz zasede in padali 
smo po tleh, kot muhe. Le ma
lo jih je odneslo zdravo kožo. 
Mene so zadele kar tri krogle, 
ki pa niso bile smrtno nevarne. 
Ena je priletela v ramo, ena v 
hrbet in ena v nogo, da mi je 
odtrgalo čevelj in en prat na 
riogi. Ko je ofenziva ponehala, 
so prišli sanitej-oi in pregledo
vali, koliko nas je še živih. Me
ne so pobrali, me odnesli na ob- 
vezališče in ko sem malo okreval, 
so me odpeljali v Moskvo v bol
nišnico. Tam sem bil pet mese
cev in moram reči. da so Rusi 
z nami lepo ravnali. Vsak ve
čer je prišla k meni strežnica, 
dobro rusko dekle in me učila 
ruščine. Tako sem počasi ozdra
vel in se naučil ruskega jezika. 
Po ozdravljenju so mene in 
druge avstrijske ujetnike nalo
žili na vlak in odpeljali v dalj
no Sibirijo, mislim, da se je 
kraj imenoval Nežijigrad. Tam 
sem zapustil kompanijo in ker 
sem dobro rusko govoril, odšel 
v mesto. Tam sem srečal znan 
ca iz Ljubljane. Nisva se mo
gla načudita nad snidenjem. 
Pa mi ta reče: “Ti si krojač, jaz 
tudi. Pojdi z mano, imam maj
hno krojaško delavnico kar pri 
meni ostani. Tako sem nepri
čakovano našel rojaka in delo. 
Pa se nama je stožilo po domu. 
Aprila 1921 sva se padala na 
pot. Vožnja je bila težavna in 
dolga, meseca avgusta 1921 sva 
srečno prišla v Ljubljano in do
mov k staršem.

znike in srečno novo leto!
Jakob Resnik.

toda doseglo _____„
5.000. 000, torej le nekaj malega Angeles 
več, kot jih ima pri nas samo nciJem- 
mesto New York. Amerika ima
77.000. 000 telefonov.

Rusiji bo treba še zelo pove
čati število, ako se bo hotela 
približati naši številki. Najbolj 
vneti koristniki telefonov nismo 
pri nas, ampak v Kanadi. Tam 
pride namreč na vsakega pre
bivalca letno 552 pogovorov, pri 
nas pa samo 530. Vendar pa ni 
niti pri nas telefonska mreža že 
zasičena.

bo vzela elektrarno v

Holifield je tudi napovedal, 
da bo atomska komisija posta
vila blizu San Diego podobno

DELO DOBIJO
Pisarniško moč za urad iščejo 
Žensko ali moškega z znanjem 

slovenščine in angleščine v be
sedi in pisavi išče urad na St. 
Clair Ave. Pismene ponudbe na 
AD, 6117 St. Clair Ave., Cleve
land 3, Ohio. (x)

Za vestno in hitro barvanje in 
papiranje hiš se obrnite na slo 
vensko podjetje

TONY KRISTAVNIK
PAINTING & DECORATING 

HE 1-0965 ali UT 1-4234

Predsednik Kennedy ima 
v Floridi dosti dela

PALM BEACH, Fla. — Pred
sednik Kennedy je takoj po Bo
žiču poklical k sebi vse svoje 
finančne in proračunske stro
kovnjake in po posvetovanju z 
njimi, ki je trajalo dolge ure, 
določil smer in mejo, kako naj 
izgleda znižanje davkov. O po
svetovanjih vlada molk. Ver
jetno bo molk trajal do objave 
predsednikove spomenice o sta
nju unije in spomenice, ki bo 
spremljala predlog za prihodnji 
proračun.

Zdi se, da predsednik ne bo 
vezal znižanja davkov z davčno 
reformo, ki naj jo Kongres 0- 
bravnava posebej. Pričjalfeuje- 
jo pa, da bo finančni tajnik ob
vestil pristojne odbore senata in 
predstavniškega doma takoj ob 
začetku zasedanja o glavnih 
točkah programa za znižanje 
davkov.

Proračun za 1. 1963-1964 pa še 
ni gotov. Predsednik je imel 
namreč včeraj in ima danes še 
sestanke z voditelji narodne 
obramlbe. Potem šele bo od
redil končne vsote za narodno 
Obrambo.

Končne številke za narodno 
obrambo se bodo vrtile okoli 
50 bilijonov, vodo torej višje oc 
vseh dosedanjih. Generali in 
admirali z njimi gotovo ne bo
do zadovoljni, saj bo v prora
čunskih postavkah manjkalo

1905 1962

JVaznanilo in JZah-Vala
V globoki žalosti sporočam sorodnikom, prijateljem in znancem, da je dne 29. nov. 

1962 v avtomobilski nesreči umrla moja žena

ANA BENEDIK
Pokojna je bila rojena 1. avgusta 1905 v Ljubljani. V Sloveniji žalujejo za njo brata 

Lojze in Matija Prestor z družinami v Št. Vidu nad Ljubljano in v Ljubljani ter ostali 
sorodniki.

Ker mi je šlo popotovanje že zneskov za raketo Skybolt, 
v kri, se mi je zopet porodila bombnik RS-70 in podobne no- 
želja oditi v Ameriko. Sedaj že 
pokojni Milke Verček, mi je pi
sal, naj pridem k njemu v 
Cleveland. On je bil iz istega 
kraja, kot sem jaz. Stanoval 
je na 3684 E. 78. St. Res sem 
odšel k njemu in se počutil pri 
njih kot doma.

Leta 1925 sem spoznal tukaj 
rojeno, pa prav ljubeznivo An-

votarije, ki so generalom in ad
miralom zelo pri srcu.

--------o--------

DiSalle: Samo priprava 
za povišanje davkov!

COLUMBUS, O. — Demo- 
kratslki guverner DiSalle, ki bo 
14. januarja 1963 prepustil svo
je mesto republikancu Jamesu 

no Juh. Včasih sva se skupaj Rhodesu, je dejal, da so izjave 
sprehajala in tako se je vnela Richanda L. Krabacha, ki ga je 
ljubezen, ki naju je 27. julija I Rhodes določil za bodočega dr- 
1925 v cerlkvi sv Lovrenca zve- [ žavnega finančnega direktorja, 
zala za vse življenje. Poročil o odpustitvi okoli 3,000 držav- 
naju je father Oman. V zakonu nih uradnikih in drugih “varče-

Pokopali smo jo dne 1. decembra 1962. V 
Želetovem pogrebnem zavodu na St. Clair Ave. 
je predsednik društva Presv. Srca Jezusovega 
KSKJ, gospod Jože Grdina, izrekel ganljive 
poslovilne besede in vodil molitev za večni mir 
pokojničine duše. častiti gospod Jošt Martelanc 
jo je blagoslovil in spremljal v župno cerkev 
sv. Vida, kjer je daroval pogrebno sv. mašo 
Monsignor Matija škerbec, ki je po slovesnem 
obredu v cerkvi tudi vodil pogrebni sprevod 
na pokopališče Kalvarija, blagoslovil grob in 
molil poslovilne molitve ob njenem zadnjem 
zemskem počivališču.

Monsignorju Matiji škerbcu in častitemu 
gospodu Joštu Martelancu se iskreno zahvalim 
za njuno ljubeznivo naklonjenost in duhovno 
tolažbo.

Toplo zahvalo izrekam gospodoma Jožetu 
Grdini jn prof. Jožetu Ovseniku ter vsem čla
nom društva Presv. Srca Jezusovega, ki so po
kojno sočlanico spremljali na zadnji zemeljski 
poti in posebej še tem in vsem, ki so v pogreb
nem zavodu skupno zanjo molili sv. rožni 
venec.

Prisrčno se zahvaljujem dobrim sosedom, 
ki so napravili posebno zbirko za sv. maše in 
za cvetje, ki je krasilo pokojničin oder in krsto.

Prav tako naj prejmejo najlepšo zahvalo 
vsi drugi darovalci za sv. maše in dobre na
mene in vsi, ki so s cvetjem počastili pokojno.

Posebno prisrčna zahvala prijateljem, ki 
so nosili pokojničino krsto.

Hvaležen sem iz dna srca vsem, ki so dali 
na razpolago avtomobile za pogrebni sprevod.

Vsi, ki so prišli pokojno kropit, so se ude
ležili pogrebnih slovesnosti v cerkvi in pogre
ba, vsi, ki so ob tej prežalostni priliki izkazali 
svoje spoštovanje in ljubezen do pokojne, vsi, 
ki so kakorkoli pripomogli, da je bilo posled
nje slovo tako slovesno ter vsi, ki so mi osebno 
ali pismeno izrazili svoje sočustvovanje v tej 
najtežji uri življenja, naj bodo prepričani, da 
sem jim za vso naklonjenost in pomoč res iskre
no hvaležen.

Hvala Želetovemu pogrebnemu zavodu, ki 
je oskrbel pogrebne priprave in uredil vsa 
potrebno z največjo ljubeznivostjo in skrb
nostjo.

Kolikor sem imel naslove, sem se zahvalil tudi posameznikom vsakemu posebej. Tiste 
dobrotnike, ki mi naslovov niso dali im tiste, ki bi morda po kaki pomoti posebne zahvale 
ne bili dobili, lepo prosim, naj sprejmejo to kupno javno zahvalo.

Vdano prosim Gospoda:
Nakloni ji kraj hladila, luči in miru!

VALENTIN BENEDIK

Cleveland, 28. decembra 1962-

Joseph L.

FORTUNA
POGREBNI ZAVOD

5316 Fleet Ave. MI 1-001C

Moderni pogrebni zavod

Ambulanca na razpolago 
podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VAŠI ŽELJI!

ALUMINIJASTA OKNA 
IN VRATA 

prvovrstne kvalitete 
si lahko nabavite 
po najnižji ceni 

v Torontu in okolici. 
Kličite: BOŽO JOŠT, 

LE 5-8946

kMA' ■e,:*:: ■ ..........

1167 E. 58 St.
4 sobe in kopalnico oddamo. 

$45.00. Kličite WH 3-0010 ali 
oglasite se pri Mr. Hall na 1169 
E. 58 St., za ključe. (251)

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME 00.

6016 St. Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3113

Avto naprodaj
Corvair 1960, 4 vrata, model 

700, dvobarven, siva-bela, nizka 
miljaža, v dobrem stanju. Za po
jasnila kličite 943-3686. (251)

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo se 

priporoča

Daniel Stakich
Agentura

804 E. 185th St.
KE 1-1934

V blag spomin
DVANAJSTE OBLETNICE SMRTI 

NAŠEGA NEPOZABNEGA 
SOPROGA IN OČETA

Josepha Mihevc
ki je zatisnil svoje mile oči 

dne 28. decembra 1950.
Dvanajst let je že minilo, 
odkar Te več med nami ni 
in žalostna so naša srca.
Čeprav v hladnem grobu spiš, 
v srcih r.aših Ti živiš!
Žalujoči:

ANTONIA, soproga 
OTROCI

IN OSTALO SORODSTVO. 
Cleveland, O., 28. decembra 1962.

t

Stanovanje oddam
Pet-sobno stanovanje z vsemi 

pritiklinami zgoraj oddamo v 
najem na 1105 East 74 St.

(28. dec., 4. jan.)

8404 Pulaski Ave.
Apartment for rent, 4 rooms 

down, $45.00 per month. Call Hi 
2-9366.

(24, 26, 28 Dec.)

Gostilna naprodaj
Dobroidoča gostilna z licenco 

D-2 in D-3 je naprodaj. Prodaja 
lastnik. Za pojasnila kličite 391- 
6518. (Fx)

NAPRODAJ
Rabljen hladilnik, 12 kubov, 

za $35, z jamstvom. EX 1-4837.

V blag spomin
OB TRETJI OBLETNICI 

ODKAR JE UMRL NAŠ DOBRI 
SOPROG, OČE, STARI OČE 

IN BRAT

Steve Lovrin
Izdihnil je svojo plemenito dušo 

dne 30. decembra 1959.
Luč nebeška naj Ti sije,
V mislih naših si vsak čas. 
Počivaj v miru blaga duša 
In pri Bogu pros’ za nas.

Žalujoči:

soproga MARY,
hčeri: MRS. KAROLINA ZABKA, 

MRS. MARY WALTER, 
devet vnukov in vnukinj.

Cleveland, 28. decembra 1962.

Ogrevni kotel na olje, z ra
diatorji, za 10 sob. Rabljen samo 
er mesec. EX 1-4838-

Zemske vodovodne cevi. EX 
1-4839.

Nove dvodelne pralne banje. 
812. HE 2-2845.

Zmrzovalnik, 16 kubov, za 
$75.00. HE 2-2844.

Vgrajena, 4 čv. velika, nova 
kopalna banja za $20. EN 1-9835.

Nova 4V2 čv. kopalna banja za 
$20.00. — Nova, 3 delna oprema 
za kopalbico za $50.00, v bar
vah. EX 1-4839.

Ersfe’s Slovene Village
6802 St. Clair Ave. HE 1-3344

DNEVNO GOVEJA JUHA, 
GOLAŽ, VAMPI

Ob petkih razna postna 
jedila

Importirana in domača vina 
in piva

Pivo Heineken’s
MR. in MRS. D. MARSIČ, 

lastnika

Rabljena kopalna banja iz li
tega železa, za $20.00. Nova 5 
čv. kopalna banja za vgraditi za 
$35.00, plinski hladilnik znamke 
Servel, 12 kubov, z zmrzovalni- 
kom za $50.00. EX 1-5907. (251)

Sobe v najem
Oddamo 4 neopremljene sobe 

na 702 E. 156 St. Kličite PO 1- 
7007. (1)

ZA DOBRO PLUMBINGO 
IN GRETJE POKLIČITE

A. J. Budnick & Co.
PLUMBING and HEATING 

6631 St. Clair Ave. 
Business Phone: UT 1-4492 

Residence: PO 1-0641

RADENSKA VODA mineralna 
65c liter.

ČAJ; Planinski — Odvajalni — 
Tavžentrože — Kamilice. 

Vsakovrstne knjige in 
muzikali j e 

TIVOLI IMPORTS 
6407 St. Clair Ave. HE 1-5296

I Direkiorij Kluba društev 
1 in Gospodinjski odsek SllVCStrOV VGCBf
£ priredita

V ponedeljek 31* decombrn 1962 Začetek ob 8. zvečer Za ples bo igrala Grabnarjeva godba 

V JU^SDSNO^OD0MU VSI “ VABLJENI!
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Prva je
dospela v vežo pritličja, kjer je 
ležala Paskala, Cabeirolka, div
ja kakor grška furija; za njo 
Lantosquela s kuhalnico v roki, 
ker je še pravkar mešala juho; 
nato pa Mayolka in še dve drugi 
stari ženski, ena celo ob berglah. 
V velikem prostoru ni bilo dru
gega ko miza, ob zidu velik kov- 
čeg, na prvih stopnicah negibno 
telo in ženske, ki so se zbrale v 
kotu in prizor opazovale.

“O, glejte, glejte, Lantosjuel- 
la, in vi, Mayolka •.. Ali se ne 
zdi tudi vama, da dekle krvavi? 
Da ... Prav gotovo je tole kri. 
Ranjena je.”

“Vzdigniti jo bo treba. Ubo- 
žica!”

“Vzdigniti, Mayolka, vzdigni
ti? Se vam morda smili?”

“Kaj se mi ne bi! Glejte, ali 
se ni premaknila? ... Kako je 
bleda! In njene roke! Kakor mil
na pena.”

“No, že prav, kar sami jo 
vzdignite, jaz je že ne bom, prav 
gotovo ne! Preoblečena sestra 
je in se mi gnusi! Se ne dotak
nem se je ne!”

“Jaz tudi ne, jaz tudi ne!” so 
ponavljali moški in ženske, ki 
so še vedno prihajali- “Dobila je, 
kar je zaslužila!”

“Vlačuga!” — Tako je Cabei- 
rolkin prevrženi glas vreščeče 
zadonel po veži, kjer se je zdaj 
gnetlo že petnajst oseb, se pre
stopalo na levo in desno, a se 
nihče ni hotel približati Paskali. 
“Vlačuga! In se je še nosila ka
kor kaka gospa! In če pomislim, 
da sem ji še pravkar na perišču 
pomagala razobešati perilo!... 
O, le prelivaj kri, le kar crkni, 
če hočeš, saj zdaj vemo, da si 
najslabši izvržek, ki se nikomur 
ne smili! ... Delaš se, kakor da 
me ne bi razumela, in vendar 
slišiš vse... Jaz sem Cabeirol1- 
ka in ti pravim, da si vlačuga!”

“Sramota za ves Montauri!” je 
z obžalovanjem zaklical krojaški 
pomočnik, ki so ga zmotili pri 
kosilu-

In ta spaček, ki je neredno 
plačeval in “gospo Paskalo” po
nižno pozdravljal, je odrinil vr-

CHICAGO, ILL.

RFAl. ESTATE FOR SALE

BERWYN—Small Cottage. Needs 

v/ork. Price for Quick Sale—By 
Owner. $8,000. Call far Appt. 447- 

1283. (250;

PARK FOREST —Nice 4 Bedrm., 
Cape Cod. Tile Kitchen, exc. cond. 
Quiet Street. Good transportation,. 
By Owner only. $11,500. 272-6149.

(250'

2 FLATS, and STORE 

Reasonable. 2816 North Lincoln 

Ave. Phone LO 1-9349. (11

PETS FOR SALE

TERRIERS—Wire hair. 
A.K.C. CHAMP SIRED. 

Beautiful 3 mo. puppies. All Shots. 
$100 and up, by Owner. ONtario 2- 
6423. (250)

HELP WANTED MALE

MAINTENANCE MAN 

EXPERIENCED WITH BOILERS. 

TO LIVE IN. Pref. Pensioner. Call 

Mr. Cohen, DI 8-5000. (2)

sto žensk, stopil prav do stopni
šča, stisnil pest ter jo približal 
smrtno bledemu obrazu, onemo
glo ležečemu na deski stopnice.

“Ne bom ti več plačeval na
jemnine, kar obriši se.”

Tedaj je vsa tolpa v sobi pri
stopila bliže, kakor da jim jc 
možak s svojo žalitvijo dal znak. 
Dno stopnišča so zasedli Paska- 
lini sosedje. Vsi so govorili, ne
kateri jo zmerjali, nekateri pa 
kar tako govorili, ne da bi jo ho
teli zagovarjati:

“Pustite jo, nikar je ne mu
čite!”

Nekateri so prijemali njeno 
roko, jo vzdigovali pa spet spu
ščali na tla, da bi videli, je li 
pri zavesti; nekateri so jo br- 
cali z nogo, drugi pa jo prezir
ljivo gledali in skomizgali z ra
meni. Nekatere teh žalitev bi se 
dale razlagati iz zavisti, iz mrž- 
nje, iz človeške propalosti, ki se 
ne zna premagati ob zgledu dru
gih, ostale, skoraj vse, pa so se 
dvigale iz temnega dna ljudske 
duše in maščevale izdajstvo nad 
svetim vzorom.

Še je bila soba polna, ko se je 
razlegel glas: “Pryaou prihaja!” 
Vest je bila zlagana. A vendar 
se je množica razpršila, kot bi 
mignil. Poslednji so se umaknili 
hinavsko usmiljeni ljudje in ri
tensko odhajali. V tem hipu je 
pod napušč skočila deklica, se 
naslonila na opaž pri vratih, po
molila v sobo svojo rjavo sku
štrano glavo, pogledala proti 
stopnišču in s sVojim svežim 
glasom zavpila:

“Umazanka! Prav ti je!” 
Deklica je bila Delfina Cabei-

CHICAGO, ILL.

DOGS FOR ŠALE
SEASON’S GREETINGS 

GERMAN shepherd line, home 
raised puppies. A.K.C. reg., 7 Wks. 
old. Bred for disposition-conforma
tion. Champ-grand champ ances
tors. $100 after 4, TE 2-6473. (250)

MUSICAL INSTRUMENT 
FOR SALE

DELUXE — 4 octave Deagon ma

rimbas, like new, excellent Christ

mas gift. Only $195. 324-2220. (250)

ACCORDION FOR SALE

ACCORDION—5 Switches. 120 

Base. Blue mother-of-pearl finish. 

Case included. Ask, $149.00 by 

Owner. RO 3-9476. (250)

BUSINESS OPPORTUNITY

GROCERY, MEAT AND PRO

DUCE—By Owner. In Skokie shpg. 
cent. Well stocked. See to appr. 

Call after 7, OR 6-3228. (250)

OPPORTUNITY
For a happy-prosperous New Year. 
Coin meter route, small investment 
Make $100 per month working just 
3 hour per month. Collect only, no 
supplies. 287-2166. (250)

SNACK SHOP—By Owner. 

West Madison. Corner Location. 

Priced to Sell. $1,500. 261-9854.

(250)

RESTAUR ANT-Eqpt., rt„ $100 

Month. Seats 20, $5,000 down. 1539 

Howard. HO 5-8679. (251)

rol, ki jo poznamo od jutra.
Paskala se je z muko nekoliko 

dvignila in obrnila obraz proti 
dnevni luči- Tedaj je deklica 
zbežala.

Paskala pa se je zrušila nazaj 
na stopnice in se dolgo jokala. 

# * #
Sonce se je že skoraj skrilo za 

gore, ko se je nekdo previdno 
približal. Bila je vdova Prayou. 
Skrbelo jo je, zato je prišla po
gledat. Pomagala je dekletu, da 
se je usedla na stopnico, potem 
pa jo je držala za obe rami pred 
seboj.

“No, Paskala, ne uganjaj ne
umnosti!”

Ko pa so njene oči srečale Pa- 
skaline, se je zares prestrašila, 
toliko je bilo v njih- trpljenja in 
groze. Zato jo je izpustila.

“Ne bi šla rajši v svojo sobo?” 
Bledi obraz, zamazan s krvjo 

in solzami, je ostal negiben. Pa
skala jo je samo pogledala, ka
kor divje in globoko pogledajo 
na lovu ranjene ptice ter njim 
podobno sledijo gibom svojega 
sovražnika. Vdova Prayou je ne
jasno razumela, da ima pred se
boj nekaj nevarnega: ubožico, 
ki so jo prignali do obupa, ki 
ne prosi usmiljenja, ki se tudi 
nič več ne upira, ki pa jo je ne
sreča naredila za sodnico, da 
zdaj brez besede obsoja in ima

Boga za seboj! Spreletel^ jo je 
groza-

“No, ti ni všeč, da se te dotak
nem? ... Tudi prav, že grem, 
vidiš... Drugič pa pazi, da se 
mu ne boš več upirala, ker bi 
ravnala v svojo škodo ... Kako 
te je ubožico zdelal!.-. Še zdaj 
je jezen! Pa zakaj si vendar ho
tela zbežati?... Saj ti vendar 
pri nas ni ničesar manjkalo...” 

Naredila se je prijazno in do
bro.

“Poslušaj, jaz bom govorila z 
njim. Hočeš? . -. Nasilen je res, 
a kadar je konec, je konec.... 
Stara teta Prayou se bo poteg
nila zate, če obljubiš, da ne boš 
nikoli več zbežala.”

Krvave ustnice pa so samo za
mrmrale:

“Tukaj ne bom ostala!”
“iKam pa hočeš iti? Menda 

vsaj ne v mesto? Siaj veš, da ti 
je prepovedal...”

Paskala se je z veliko muko 
dvignila, se naslonila na zid m 
ob njem prišla do dvoriščnih 
vrat- Vdova pa je šla za njo in 
ponavljala: “Kam pa vendar 
greš? Vedeti hočem, kam greš!” 
Paskala pa je samo s prstom po
kazala proti vogalu gmajne.

“A, tja bi šla rada?” se pomiri 
vdova. “Torej nisi užagala še do
sti neumnosti in bi rada še no
vih? No, delaj kakor hočeš ... 
Jaz pa grem rajši v hišo. Zunaj 
je vroče, da bi človek zgagal.”

Pa vendar ni stopila v hišo, 
dokler ni videla, da se je Paska
la ustavila na skrajnem koncu 
ledine. Stopala je s počasnim ko
rakom skozi dtišljivo vročino, 
med skalami, poprahu in po su
hih krpah trave. Eno roko je 
imela na svetlih laseh, na mestu, 
kjer se je glava zadela ob stop
nice. Naravnost povprek se je 
vlekla proti kotu, kjer bi bila

IHRVATSKI (ŠPORTNI KLUB
CROAT)! A

ima svoje (prostore na ’
5502 iSt. Clair Avenue 

(bivši Metropol),
kjer je vsako soboto (ples /ob evropskem orkestru.

če se včlanite v klub, imate celo leto 
prosto vstopnino! ,

1888 1962
JWaz.na.nilo in J&ah-Vala

V globoki žalosti sporočamo svojim dragim sorodnikom, prijateljem in znancem, da je dne 
1. decembra 1962 za vedno zatisnila svoje blage oči in izdihnila svojo plemenito dušo naša pre
ljuba mati, stara mati, sestra, tašča, teta in svakinja

Maria Rijavec
Pokojna je bila rojena 6. septembra 1888 v vasi Trnovo v Sloveniji. V Ameriške Združene 

Države je prišla leta 1913. V Sloveniji žalujeta za njo sestra Leopolda Furlan in brat Štefan 
Hvala, v Argentini pa sestra Amalija Hvala, člani njihovih družin in drugi sorodniki.

Pogreb je bil dne 4. decembra 1962 iz Grdi novega pogrebnega zavoda na Lake Shore Blvd. 
v cerkev Marijinega Oznancnja na Holmes Avenue, od tam pa na pokopališče Kalvarija, kjer 
smo truplo položili k poslednjemu počitku.

Mitchell, Mr. in Mrs. Louis Ryavec, 165 Rich
mond Road, Stella in Emilie Ozbie, Mrs. Mary 
Dobida, Mr. in Mrs. Louis Ryavec, 15007 Lake 
Shore Blvd.. Louise Kumar, neznani prijatelj 
pokojne, Mr. in Mrs. Louis Levstik, družina 
Dermasa.

Pogrebno sv. mašo je daroval Rev. Antho
ny Rebol, sv. obrede in molitve ob grobu pa 
je opravil župnik Rev. Mathias Jager, ki je 
tudi vodil skupno molitev sv. rožnega venča 
v pogrebnem zavodu. Iskreno sc zahvaljujento 
za vso duhovno pomoč in tolažbo tako njima, 
kakor tudi Rev. Callahan iz župnije sv. Agate, 
ki je pokojni podelil sv. zakramente za umi
rajoče.

Grdinovemu pogrebnemu zavodu izrekamo 
zahvalo in priznanje za skrbno in ljubeznivo 
postrežbo ter odlično vodstvo pogrebnih pri
prav in sprevoda.

Najlepšo zahvalo naj prejmejo gospodje 
člani društva V Boj št. 53 S.N.P.J., ki so nosili 
krsto: Jacob Strckal, Frank Zavrl, John Star
man, Rudolph Tibijash, Joseph Pugelj in Louis 
Barbish.

Našo toplo zahvalo naj prejmejo društva, 
ki so počastila svojo pokojno sočlanico in so
delavko: Slovenska Ženska Zveza št. 10, dru
štvo V Boj št. 53 S.N.P.J., Waterloo Grove 
Crude No. 110 Woodmen, Progressive Slovene 
Women of America Circle 1. in Slovenian 
Workmen’s Home Ladies Auxiliary. Zahvalimo 
se zastopnikom, ki so prišli v pogrebni zavod 
k skupni molitvi sv. rožnega venca za večno 
srečo pokojničine duše. Zahvaljujemo se jim 
za skupno spremstvo na mamini zadnji zemelj
ski poti in za ganljive poslovilne besede, ki so 
jih tako lepo povedali njihovi govorniki.

Prisrčna hvala vsem, ki so darovali za sv. 
maše: Mr. in Mrs. J. R. Atkian, Mr in Mrs. 
Albert Mack, Mr. in Mrs. Charles Sartorio, 
za Slovensko Žensko Zvezo Mary Camloh, taj 
niča, Mr. in Mrs. Harry Shoaf, Mrs. Rose Zieg
ler, Mr. in Mrs. Ted Ceislak, Mr. in Mrs. Henry 
Gromiak, Mr. in Mrs. Anthony Kramer, Mr. 
in Mrs. A1 Sledz, Mr. in Mrs. John Sorz, Justina 
Belinger, Mr. in Mrs. Wm. Chorske, Miss Eileen 
Beckenbauer, The Girls Monthly Club, Mr. in 
Mrs. R. Betley, Mr. in Mrs. R. Dunn, Mr. in 
Mrs. William Ellis, Mr. in Mrs. E. McGrath.

Posebej hvala za darove za Dom ostarelih: 
Mr. in Mrs. Sal Colarasso, Mrs. Josephine Zer- 
nia, Mr. in Mrs. John Mauric, Mrs. Louise

Obilo je bilo cvetja in vencev, ki so kra
sili oder in krsto. Toplo se zahvalimo vsem, ki 
so jih poklonili, zlasti pa naslednjim znanim 
darovalcem: Cleveland Graphite Bronze Ma
nagement Club, Cleveland Graphite Bronze 
Plant Engineering Dept., Cleveland Graphite 
Bronze Maintainence Welfare Fund, Cleveland 
Graphite Bronze Old Guard, Tom O’Toole, 
Chairman, Institute of Sanitation Management, 
Mrs. Augusta Kosich in Mr. In Mrs. Frank Ko- 
sich in družina, družina Paul Cesnik, Mr. in 
Mrs. Charles Ginsberg, Mr. in Mrs. John Pret
nar in Mr. in Mrs. James Potts, Mr. in Mrs. 
Leo Wolf, družina Zulich, družina Anton Grdi
na, družina Katarina Volk. družina Mr. in Mrs. 
Louis Ryavec, Lake Shore Blvd., Mrs. Jennie 
Jelercic. Mr. in Mrs. Sikara in Miss Pauline 
Messe, Mr. in Mrs. Les Wilson, društvo V Boj 
št. 53 S.N.P.J., Progressive Slovene Women 
Circle No. 1, Waterloo Grove W. C. No. 110, 
Ladies Auxiliary of Slovenian Workmans' 
Home in Mr. in Mrs. Louis Marocic.

Prav tako se želimo toplo zahvaliti tistim, 
ki so dali avtomobile za pogrebni sprevod.

Najlepša hvala vsem, ki so pokojno prišli 
kropit, so zanjo molili ter se udeležili pogreb
ne sv. maše in pogreba.

Sploh želimo izraziti našo globoko hvalež
nost vsakomur in vsem, ki so karkoli storili v 
počastitev pokojne, pripomogli, da je bilo po
slednje slovo tako veličastno lepo, nam poma
gali ali nam osebno ali ustmeno izrazili svoje 
sočustvovanje.

Razposlali smo zahvalne kartice vsem, če 
smo le imeli naslove. Če radi kake pomanj
kljivosti ali pomote kdo osebne zahvale ni do
bil, ali če smo tudi v tej javni zahvali izpu
stili kako ime, ki bi ga morali posebej navesti, 
prav lepo prosimo vsakogar naj nam oprosti. 
Sprejmite to našo javno zahvalo kot iskren 
izraz naše hvaležnosti.

Naša predobra mati naj počiva v miru. Do konca svojih dni se je bomo spominjali v hvalež
nosti in ljubezni. Njena materinska skrbnost in požrtvovalnost za napredek družine sta bili brez 
meja. Mnogo svojih moči je posvetila delu za druge. Bila je marljiva društvena delavka. Nešteto 
dobrih del krasi njeno življenje. Njen zgled naj nas vodi, da bi jo zopet videli v slavi večne luči.

žalujoči:
hči MRS. JOSEPHINE MESSE, sin FRED RYAVEC, 

vnuki in vnukinje:
MARILYN in JOEL MESSE, FRED Jr. in THOMAS RYAVEC, 

snaha FRANCES RYAVEC, zet JOSEPH MESSE, 
nečakinja MRS. AUGUSTA KOSICH in svak LOUIS RYAVEC.

Cleveland, dne 28. decembra 1962.

v senci in daleč od hiše- Pašnik 
je bil namreč niže doli, vzhodno 
in južno, in ograjen s starimi 
zidovi iz skal, ki so pol porušeni 
ščitili sosednje oljnike.

Usedla se je v ozko in vročo 
senco svojega zavetišča. Na nič 
m. mislila, razen da hoče proč in 
do konca svoje trnjeve poti. Vsa 
stanovanja, odpirajoča se z zad
njimi vrati na gmajno, so bila 
zaradi sonca zaprta, prav tako 
tudi okna, in Paskala si je kar 
oddahnila, ko se je čutila samo 
in vsaj petdeset metrov proč od 
vseh, ki so ji vsi prizadevali sa
me bridkosti. Tedaj pa je na 
gmajno stopila neka ženska, 
vračajoča se iz mesta. Paskala 
jo je takoj spoznala.

Bila je vdova Rioul v črni ob
leki, z gladko počesanimi sivimi 
lasmi, resnega in mirnega obra
za. Pletla je črno nogavico, klob
čič volne pa ji je štrlel iz kril
nega žepa ob strani. Zagledala 
je Paskalo in usmerila svoje ko
rake proti kotu na Ibdini.

Ustavila se je tik zraven Pa
skale ter se še sama obrnila 
proti cesti Montauri in proti Ni

mesu- Imel bi jo za uslužno pri
jateljico, ki je prišla, da kako 
urico poklepeta s svojo sosedo. 
Paskala je sključena objemala 
kolena z rokama in je bila trd
no odločena, da ne bo spregovo
rila. A vendar je morala odgo
voriti.

“Slišite, gospa Paskala, govo
riti moram z vami...”

“Že dolgo me niste več nago
vorili, pustite me še zdaj pri 
miru!”

“Ker ste mi sami prepoveda
li... Ljubila pa sem vas vedno- 
Jaz sem sestri o vsem poročala, 
jaz sem jo poklicala semkaj, jaz 
sem ji davi pokazala pot na Mon- 
hauri, jaz sem jo rešila iz rok 
ničvrednežev, ki so jo zasledo
vali ... No, saj je pa tudi niso 
več dolgo nadlegovali, ko so vi
deli, da se jaz potegujem zanjo 
in jo po cestah vodim proti ko
lodvoru ... Ona me pošilja k 
Vam. Pričakuje vas v Lyonu-” 

Vdova Rioul se je sklonila k 
Faskalihim ušesom, kakor da hi 
oljke utegnile prestreči njene 
besede.

(Dalje prihodnjič)

Za ponedeljek, 31. decembra, zvečer
vabiva k

SLOVENSKEMU SILVESTROVANJU
pri SLOVENE VILLAGE, 6802 St. Clair Ave.

VEČERJA: svinjska pečenka, pečenice s kislim zeljem 
in domača jedila po naročilu.

Za veselje nam bo igrala godba radijske slovenske oddaje
WXEN - FM.

DUŠAN in MARY MARŠIC

Popravljamo hiše 
in stanovanja

Napravimo nove strehe, žlebo
vi, pločevinaste opaže. Prede
lujemo kleti,; kopalnice, kuhinje 
in druge prostore. Postavljamo 

in popravljamo garaže.
Vse prenovitve in dograditve. M 
nam jih zaupate^ bomo izvedli v 

Jj g Vašo popolno zadovoljnost.
Priporočamo se Vaši naklonjenosti. Ernest Zupan

E. Z. COMPANY'ui.t
:w ( ROOFING and Complete Home Remodeling

-.>rU j. '
hr. EN 1-4139 HE 1-3084

A. GRDINA & SONS, INC.
FUNERAL DIRECTORS — FURNITURE DEALERS

Pogrebni zavod: Pogrebni zavod:
17002 Lake Shore Blvd. 1053 E. 62nd Street

KEnmore 1-6300 HEnderson 1-2088
Trgovina s pohištvom: 15301 Waterloo Road 

KEnmore 1-1235

Na splošno znani FOTOGRAF iz slovenskih krogov 
je ponovno odprl svoj fotografski atelje in 

izdeluje z najmodernejšimi aparati 
POROČNE SLIKE in PORTRETE 

v naravnih barvah ali pa v črno-belem 
po ZNIŽANIH CENAH za omejen čas!

H A LIK STUDIOS
15615 St Clair Ave. PO 1-4000

RICH & SONS
1078-80 East 64 Street HE 1-1931

AUTO BODY & MOTOR REPAIR 
WHEEL BALANCE — IGNITION & BRAKE SERVICE

VS A POPRAVILA AVTOMOBILOV

USTANOVLJENO 1908
Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
815 Superior Ave. 771-2929
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Printing Week Observance Jan, 13 to S 9,1963
Successful observance of Print

ing Week in Cleveland, January 13 
to 19, is assured by the active par
ticipation of 24 organizations, in
cluding a number of consumer 
groups such as ithe Cleveland 
Chamber of Commerce, Cleveland 
Clearing House Association, Cleve
land Advertising Club, American 
Association of Advertising Agen 
cies, Advertising Production Club 
of Cleveland, Art Directors Club of 
Cleveland, Cleveland Academy of 
Advertising Artists, Cleveland 
Board of Education, Women’s Ad
vertising Club, Cleveland Society 
of Profess ional Photographers, 
Northern Ohio Indusitrial Editors 
Association, TF Club. The heads of 
these leading organizations will 
alert their members to the various 
Printing Week Events, and will co • 
operate in the week long tribute tit 
the printing industry and its pa
tron, Benjamin Franklin.

The objective of this year’s cele
bration is to inform the buyers of 
printing as to the breadth and 
scope of Cleveland’s Graphic Arts 
Industry. Among the events that 
will attract the thousands of mem
bers of these consumer groups are:
1. The January, 1963 issue of “The 
Clevelander”, monthly publication 
of the Cleveland Chamber of Com
merce will be devoted to the 
Graphic Arts. Lead articles, adver
tisements, and illustrations, many 
in full color, will vividly portray 
Clevelnad as a Graphic Arts Cen
ter, its importance to our City and 
the extensive facilities available to 
buyers of printed products.
2. January 8 — “Prints Charm
ing” Award luncheon, sponsored 
by the Women’s Ad Club at Hotel 
Statler. The girls really go to tqv/n 
on this one.
3. January 9 — Ad Club Salute to

Printing Week — Luncheon, Hotel 
Statler.
4. “Graphic Arts Man of the Year” 
A ward. Selected by a committee of 
the Ad Club, and designed to rec
ognize outstanding contributions to 
the industry.
5. January 15 — Printing Week 
Banquet, Sheraton.-Cleveland Hotel. 
Speaker Arthur (Red) Motley, 
president of Parade Publications. 
Scholarship awards and presenta
tions.
6. January 15, 4:30 p.m. — Work
shop Seminar on “How to Buy 
Printing”. Sheraton-Cleveland Ho
tel. Open to buyers of printing, 
and other invited guests.
7. January 14-19 — Special Dis
plays, including L. P. N. A. Litho
graphic Awards, and individual 
company specimens at Sheraton- 
Cleveland Hotel.
8. Proclamations by the President 
ct the United States; the Governor 
of Ohio, and the Mayor of Cleve 
land.
9. Newspaper, television and radio 
publicity and special features.
10. January 19 — Annual Ben 
Franklin Ball, Hotel Carter. An 
evening of levity, and good fellow
ship to climax a strenuous week.

Printing Week, 1963, is designed 
especially to promote Cleveland' as 
a Graphic Arts Center. Emphasis 
.will be directed at the printing 
buyers, rather than the general 
public. The observance will gener
ate a great deal of publicity and 
good will for the industry, but it is 
up to individual members “to cash 
in” on this opportunity to reap 
benefits for their own company. 
Special mailing to customers, open 
house gatherings, customer invita
tions to the Printing Dinner and 
Displays should all be planned 
now!

ft® Ameriška PoMOvjiVA
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” CONDENSED'NFWS FROM'oUr’HOME FRONT
★ Joseph and Mary Melaher of 
Nonwood Rd., owners of Melaher’s 
Men’s Shop at 6205 St. Clair Ave ,' 
celebrated their 25th wedding an
niversary on December 16th. Con
gratulations and wishes for many 
more happy and healthy anniver
saries!

Greetings arrived from Florida 
from the well known Frank Go
renc, General Delivery, New Smyr
na Beach, Fla.

if Louis Godec of 20755 N. Vine 
St., Euclid, has returned home from 
Euclid Glenville Hospital and wish
es to thank all, who visited him or 
sent him gifts or cards.

if After a month’s stay in St. 
Alexis Hospital, Mrs. Theresa Me
nart has returned to her home at 
1277 Norwood Rd., and wishes to 
thank all, who visited her at the 
hospital or sent her gifts or get- 
well wishes. She is still under the 
doctor’s care.

it John Adamic of 1086 E. 66 St., 
celebrated his C2nd birthday on De
cember 19th. He has been reading 
our American. Home for over 50 
years. Congratulations and wishes 
for many more happy and healthy 
birthdays! ,

if Mrs. Mary Ruparcic of 6315 
Carl Ave., has returned home from 
St. Vincent Charity Hospital. She 
expressed her thanks to all for 
visits, gifts and cards.

if Mrs. Justina Duh of 1069 E. 66 
St., underwent an operation at St. 
Vincent Charity Hospital recently. 
We wish her a speedy recovery!

Home from the hospital is Mrs. 
Mary Kozlevčar of 1449 E. 174 St 
She wishes to thank all, who visit
ed her at the hospital or sent her 
gifts or cards.
★ Mrs. Irma Telich of 64 E. 211 
St., Euclid, O., has returned home 
from Euclid Glenville Hospitab 
feeling much better. She wishes to 
thank her many friends for their 
visits, cards and gifts and the many 
kindnesses extended to her.
if Mrs. Mary Tomazic of 1200 E. 
176 St., has returned home from Si. 
Vincent Charity Hospital and has 
expressed her thanks to all, for 
visits, cards and gifts. She is still 
under the doctor’s care.
★ Mrs. John Fortuna of 1091 E. 
67 St., broke her left hand, when 
she fell recently and is recuperat
ing at home.
★ Tarrant City, Ala. — Tarrant 
policeman Dewey Reeves, who 
operates an auto service station as 
a sideline, won. a prize in a pistol 
'match. It was a free wash and 
lubrication for his car—at a com
petitor’s station.
★ Charleston, W. Va. — The rent 
was overdue, so Mrs. Helen Haync 
of Charlesiton thought it was about

time she paid a call on her tenant. 
Last April, Mrs. Hayne rented a 
small house to a man whose income 
was a welfare check. She had re
ceived no rent. She decided to find 
out what the trouble was. She 
didn’t find the tenant. The house 
was gone, too. Mrs. Hayne was told 
the man had dismantled the house 
sold it board by board, and then 
disappeared.

★ South Bend, Ind — Paul Da
vies, 40, (won a $5 bet, but it cost 
him $300. Davies was fined $300 
after he admitted turning in a false 
alarm to win a bet.

★ Hook Norton, Eng. — Police 
hunted recently for thieves who 
climbed 175 telephone poles near 
here and stole two miles of cable.
■A- New York, N. Y. — Virginia 
Danna, 10, and a stray dog were 
treated at a hospital after Virginia 
bit the dog and the dog bit back. 
Neither was hurt seriously.

★ Ames, Iowa — Iowa State Uni
versity closed the books on a loan 
made to a student during the de
pression year of 1933. The student 
loan office reported that a checic 
for $48.56 had been received clos
ing out the original loan of $403.24 
The student who received the loan 
was not identified. Of the $48.56 
final payment, $8.24 was credited 
to principal and $40.32 to interest.

★ Madison, Wis. —- Donald H. 
Cowling, 34, had the distinction of 
being the first inmate to walk 
away from the new Fox lake me
dium security prison. Cowling, 
serving a 20-year term for bur
glary, walked away from the 
month-old institution.

★ St. Louis, Mo. — Patrolman 
John Langan, 39, resigned after 
nine years on the police force after 
his arrest for stealing a miniature 
police radio walkie-talkie. “I was 
just stupid,” Langan, father of five, 
said when asked why he took the 
radio valued at $600.

★ Madison, Wis. — Two attend
ants of a county-operated parking 
ramp have been authorized to car
ry guns. Traffic engineer John 
Bunch fold the county parking util
ity bandits stole $75 from parking 
meters during the weekend. Four 
of seven University of Wisconsin 
students were arrested for taking 
up to $2,000 from city parking 
meters.
•A Jasper, Ind. — Who said wom
en don’t know football? The Daily 
Herald’s weekly football contest re
sulted in a feminine monopoly. In 
the contest to pick winners of col
lege game's women took the first 
five places. Mrs. Frank Doersam 
was first, Mrs. Marvin Stapleton 
second, Mrs. Dick Lamoert third, 
Mrs. Linus Lorey fourth and Mrs. 
Gerald Fuhrman, fifth.

Labor Department Seal 
Commemorates 

50th Anniversary

% YEARS^OF PROGRESS

^ Mbor 'N *'■
WASHINGTON, D. D. — The De

partment of Labor has published a 
special seal to commemorate’ its 50th 
anniversary in 1963.

The seal shows an American 
eagle, its wings spread wide, hold
ing a badge which carries the word
ing “50 years of progress”. The years 
1913 in 1963 are on either side or 
the eagle. In a semicircle under the 
eagle are the words “The dignity of 
labor in a free society”, the theme 
for the anniversary period begin
ning next March 4. In a semicircle 
over the eagle is printed “United 
States Department of Labor”.

All publications issued by the De
partment in. 1963 will carry the seal. 
11 will also appear on the Depart
ment’s stationery and on certificates 
of appointment being presented to 
all members of a special anniver
sary committee established earlier 
this year by President Kennedy.

The seal will also appear in. spe
cial window displays and other ex
hibits staged around the country 
to observe the event.

The Labor Department was estab
lished on March 4, 1913, when Pre
sident William Howard Taft signed 
a bill creating the Department “to 
foster, promote and develop the 
welfare of the wage earners of 
the United States, to improve their 
working conditions and to advance 
their opportunities for profitable 
employment”.

------- n-------

Day Of Birth
We say: “A Happy Christmas to 

you all.” The Chinese say: “We re
joice with you on the anniversary 
of the Holy Birth.” So with a twin 
birth of the East and West we 
humbly attempt to put a picture 
before your eyes. One picture is 
worth a thousand words, ’tis said. 
Or would Confucius agree that one 
good word creates a thousand pic
tures? Christ’s one word has given 
birth to more pictures than the eye 
can see.

The eye can see
The tongue can speak
The mind can hold.

This our picture from that one 
word: “Baptize!” The picture in 
your mind is of a baby born and 
life begining. The picture before 
your eye is water on the brolw

And the word becoming deed. 
In one small city on the East of 
Taiwan we have poured that water 
one and ore half thousand times.

But only some were babies. 
Saints there were whose one day’s 
harvest measured more than these, 
so many think that we can do the 
same. They think we look for one 
who wills a belief in God, baptize 
him, then go our way and find an
other to tally up the score. But a 
missior.er’s work is so much more 
than the pouring of the waters: 
Each adult found is measured in 
months and months of daily teach
ing

Or walking miles or bicycle 
pushing

Or doctrine quizzes or inves
tigation of impediments

And preaching.
Every baptism is a r.ew commit
ment with constant vigilance the 
norm:

Does he attend his Sunday 
Mass?

Are there idols in the home?
Was he born again or just 

baptized?
Does Sunday mean the Sacra

ments?
With their baptism they are born 
into the Church, and we are baptiz
ed into their trials:

A husband ill, a child dies
Medicine? Employment?

Family feuds?
Temptations of the temples?

He who pours the water makes a 
picture of two births, but he whose 
consolation hours are few, dulls the 
image of his own baptism into his 
people’s hearts. We would like you 
to know the picture in our words 
when we say: We rejoice with yon 
on this anniversary of the Hoiv 
Birth.

Father Francis Rebol, M.M. 
Catholic Mission 
Yuarli (Miaoli) Taiwan, 
Formosa

SHORTS on

Cal Griffith Signs Players Early—
Cal Griffith was doing his Chrisi- 
mas singing early. When Shortstop 
Zoilo Versalles signed his 1963 con
tract, it brought to three the num
ber of Twins already in the fold 
Earl Battey and Pitcher Jim Kaat 
already had signed.

“This is early for me to have 
signed this many,” Griffith said, 
“but I wanted to get some of the 
easier ones out of the way before 
the holidays. I expect trouble from 
some of the others, but won’t wor
ry about that until after the middle 
of January.”

Griffith said he is “not far apart” 
in negotiations with Pitcher Dick 
Stigman and Outfielder Bob Allison 
and hopes to have Rich Rollins un
der contract soon. All three are 
headquartered in the Twin Cities 
during the winter.

Orioles Show Net Profit — The 
Orioles showed a net profit of 
8187,129.55 for the fiscal year end
ing October 31, according to the 
financial report read to stockhold
ers of the Baltimore Baseball Club, 
Inc., December 14.

This came as a mild surprise, 
since the Orioles’ 1962 home at
tendance of 790,254 was the lowest 
since the club returned to the ma
jors in 1954.

Last year (fiscal 1961) the Ori
oles showed a net profit of $248.416 
after an attendance of 951,089. 
However, $239,000 of the total was 
from the sale of players to the new 
American League clubs, Washing
ton and Los Angeles.
Tittle Owes His Record To Chance

— Y. A. Tittle notched his record- 
breaking thirty-third ;TD pass only 
because he got another chance 
when Ralph Guglielmi was injured. 
The modest Y. A. told Coach Allie 
Sherman that he was; satisfied after 
he had thrown five TDs, tying the 
record held by Johnny Unitas and 
Sonny Jurgensen.

Guglielmi took over at the start 
of the fourth quarter, but suffered 
a sprained knee when, he was 
thrown for a loss on his second 
play. With the "crowd yelling for 
Y.A. to make the record, and his 
teammates exhorting him in the 
huddle to pitch another, the “old 
general” set up the score himself 
with a pretty rollout bootleg play 
for 21 yards to the eight-yard line 

Then he completed the 41 to 31 
defeat of Dallas with an eight-yard 
pass to Joe Walton.

NFL Choices Made Good — The
NFL signed 12 of 14 first-draP 
picks for 1962, and of the dozen, a I 
but four assisted their teams ir 
varying degrees. Bob Ferguson 
touted Ohio State fullback, was th( 
most serious disappointment of thr 
year with the Pittsburgh Steelers 
and J.erry Hillenbrand, Coloradr 
Ond, ;was dropped to the Nev 
York Giants’ taxi squad. Ernie Da 
vis of Syracuse and the Cleveland 
Browns was stricken with a blood 
disease which idled him all season 
P ate Echols was a disappoir.tmen' 
to the Cardinals.

Those who came through were 
Ronnie Bull, of Baylor and the Chi 
cago Bears, Wendell Harris of LSI1 
and the Baltimore Colts, Gary Col 
lins of Maryland and the Browns 
Earl Gros of LlSlU and the Greer 
Bay Packers, Leroy Jackson of 
Western Illinois and the Washing 
ton Redskins, Irv Goode of Ken
tucky and the St. Louis Cards, and 
Roman Gabriel of North Caroline 
State and Merlin Olsen of Utah 
State, both of the Los Angeles 
Rams.

meund Evicted Bv Racoost 
Back In Doghouse

COLUMBUS. — When Pete Belt, 
Mt Milead outdoorsman, heard his 
coon hound barking at night during 
the worst of the recent blizzard, he 
dressed and waded through the deep 
snow to check, according to a Divi
sion of Wildlife fieldman.

He found the hound shivering in 
the cold, outside its comfortable 
doghouse. Curled up inside was the 
family’s pet raccoon.

Pete found that the coon had 
opened the door of its cage, escaped 
and had taken over the doghouse 
which it seemed to prefer to its 
own nest box.

This is one case of where the 
rightful occupant was glad to get 
back into the doghouse.

-------- o--------
#ew Postage Rates

Postage rates'are going up Janu
ary 7. A first class letter will cost 
5c per ounce; air mail letter 8c per 
ounce. Post cards will cost 4c, as 
will single pieces of third-class 
mail. Bulk mail rates will climb up
ward to 2%e per piece in 1963, 23/iic 
in 1964 and 2%c in 1965. Increased 
postage costs make a review of 
mail operations important for all 
business.

To Be Sworn In

Municipal Judge Harry Jaffe will 
be sworn in as a judge of the Com
mon Pleas Court on Thursday, Jan. 
3rd, at 10:30 a.m. at the Court 
House, Room 3, Lakeside and On
tario.

Chief Justice Elect Kir.gsey A. 
Taft of the Supreme Court of Ohio 
will administer the oath of office.

Chief Judge James C. Connell cf 
the Federal District Court will pre
side.

Judge Jaffe’s public service be
gan in 1935 when he served as Pro
secutor of the City of Cleveland. 
Prior to his election of judge of 
the Municipal Court, he was a 
member of the Cleveland City 
Council for 15 years, representing 
the 25th ward. The public is cor
dially invited to attend the oath of 
office ceremony.

“One For The RoacF 
Means “Coffee On The 

Turnpike”
Coffee will be “on the house” for 

New Year’s Eve travellers on the 
Ohio Turnpike, it was announced 
today by C. W. Hartford, Executive 
Director of the Ohio Turnpike Com
mission.

In fact, one may obtain not just 
“one for ithe road” or. the big road 
but as many cups of coffee as any
one wants, and at all service plazas. 
Hosts for the annual coffee fiesta 
will be the operators of the six 
Howard Johnson’s Restaurants and 
ten Holiday House Restaurants on 
the turnpike. The “free coffee” op
portunity lasts from io p. m., Mon
day, December 31, 1962 to 7 a. nr, 
Tuesday, January 1, 1963.

Toll collectors will give out no
tices concerning the free “coffee 
break” to all travellers entering 
'he turnpike during the period of 
he offer.

“The idea of encouraging travel
ers to stop at a service plaza on 
NTew Year’s Eve”, said Hartford, 
‘is not just to refresh them with 
'offee.. . but also to give them a 
ehance to relax a while so as to 
■ontinue their journeys feeling rest
ed and more alert.”

Last year the turnpike service- 
niaza restaurants served 2,804 free 
nips of coffee during the nine-hour 
period.

-------- o--------
SensKs T@ CoMtel loin® 

Repair Survey ikra
Information on expenditures for 

■esidential alterations and repairs 
vill be collected in the January 
'Juarterly Household Survey, it was 
mnounced today by the Bureau of 
’he Census, U. S. Department of 
Commerce. The Quarterly House- 
bold Survey will be conducted lo
yally and in 332 other sample areas 
of the country during the first ten 
days of January.

Items to be covered ir. the sur
vey include painting, plumbing, 
■oofing, flooring, and other related 
repair and replacement projects. 
Repair and replacement of heating 
md air conditioning system will be 
covered also.

Earlier surveys indicate that more 
than 13 billion dollars were spent 
by owners and renters for upkeep 
rnd improvement of dwelling pla
ces in the United States in 1961. 
These expenditures were for addi
tions, alterations, maintenance and 
repairs, and replacements.

In addition to the questions on 
alterations and repairs, inquiries 
will be made in the January Quar
terly Household Survey regarding 
consumption, by American families 
of selected foods. Some of the foods 
to be covered are: beef, white bread, 
lettuce, milk, and apples.

Safely H!nl
Before setting out on a long trip, 

the motorist should use the 30-sec
ond bounce test for checking for 
worn and dangerous shock absorb
ers. This Can. be done simply by 
pushing up and down several times 
on the front and rear bumpers of 
the car. If the car continues to 
oscillate for more than three times' 
after releasing, there is a strong 
possibility that the shock obsorbers 
are worn or defective. Worn shock 
Absorbers are a prime factor in 
causing loss of control at high driv
ing' speeds, especially on rough 
roads, according to automotive ex- 

I perts at The Gabriel Company.

*7

May happiness at New Year’s time 
And contentment through the year,
Mlake life more glad and more worthwhile 
With each succeeding year!

ST. VITOS HOLM IlfTO
cWtiekl0)

St. Vitus Men’s H. Dulc 629

Bowling League
December 20, 1962

Our p r e - C h r i stmas session 
brought up some pretty torrid keg- 
ling, especially La Mont’s Pizza 
team as they blasted out 951-996- 
965-2912, highest of the season. 
This was helped with the terrific 
257-200-627 of Frank Debelak and 
the help of Stan Merhar’s big 242. 
A1 Lepold hit 203-232-614 and Hank 
Szymanski 215-215-611.

Other better scores: T. Babic 200- 
211, W. Stangry 219, F. Bizjak 210, 
E. Salomon 221, S. Mezic 215, E. 
Grum 211, B. Collingwood 234, D 
Postotnik 213-208, J. Pangonis 210, 
R. Vavrek 212 and B. Hlabse 210- 
235.

Individual High Single
W. Kovacic .................. .............
F. Debelak ...............................
D. Telban .................................
S. Merhar .................................

265
257
247
245

Schedule January 3, 1963
Alleys 1-2: Mezic Insurance vs.

Cimperman Market.
Alleys 3-4: Grdina Recreation vs. 

Bill’s Automatic Transmission.
Alleys 5-6: Hecker Tavern vs.

KSKJ No. 25.
Alleys 7-8: La Mont’s Pizza vs. 

Norwood Men’s Shop.
Alleys 9-10: CWV Goldbricks vs. 

CWV Dukes.
Alleys 11-12: Double Eagle vs.

C.O.F. No. 1317.

Bill’s Automatic Transmission 
took two games from Hecker Tav
ern. Tony Babic’s 200-211-545 stood 
out for the Bills.
Bill’s Auto. Trans. 858-853-842-2555> 
Hecker Tavern 797-851-889-2537

La Mont’s Pizza completely 
trounced Cimperman Market in a 
three game rout as both teams pun
ished the maples unmercifully. F. 
Debelak’s great 2Q0-257-627 starred 
for the Pizza makers.
La Mont’s Pizza 951-996-965-2912
Cimperman Mkt. 912-874-958-2744

Mezic Insurance eked out a two 
game win in a hard fought match 
with Grdina Recreation. Frank 
Prazr.ik’s 202-575 stood, out for the 
Insurance men.
Mezic Insurance 818-919-972-2799 
Gidina Ret (cation 935-864-884-2683

Baraga Court No. 1317 Catholic 
Order of Foresters won two games 
from Norwood Men’s Shop. Bart 
Collingwood’s 234-565 topped the 
Foresters.
C.O.F. No. 1317 845-824-916-2585
Norwood Men’s S. 820-843-777-2440

St. Vitus Lodge, No. 25 KSKJ shut 
out CWV Goldbricks in all three 
games. Dan Postotnik’s 213-208-587 
was tops for the Kay Jays.
KSKJ No. 25 942-795-862-2599
CWV Goldbricks 813-793-728-2334

CWV Dukes blanked Double 
Eagles in all three games. Bob 
Klabse’s big 210-235-589 was out
standing for the Dukes.
CWV Dukes 874 875-822-2571
Double Eagle 832-871-809-2512

Happy 1963 to All! May your 
strikes be many and your misses 
lew!

DEATH NOTICES
Baranowski, Clara (nee Ryzew- 

ski) — Mother of Adalyne Cecelic, 
Eugene Edwin. Residence at 20821 
Recher Ave.

Boyd, NEarie (nee Sima) — Wife 
of Albert, mother of Arnold, Don
ald, Patricia Kost, Jacqueline Pek- 
lay, Susan, sister of Rose Berezon- 
sky. Residence at 25535 Tungsten 
Rd.

Cicigoi, Karen Ann — Three-* 
year-old daughter of Angelo and 
Paula (nee Santa Maria), sister of 
Korneth, granddaughter of Augus
tine Cicigoi, Concetta Santa Maria. 
Residence at 29334 Beechwood Dr., 
Wickliffe, O.

Parson, Robert — Husbad of Vir
ginia (nee Kaczmarek), brother of 
tour. Residence at 8907 Walker 
Ave.

Lewis. Allen — Husband of I.a 
Verne, father of Jane. Residence at 
5319 Luther Ave.

Maresic, Frank J. — Residence at 
1591 E. 49 St.

Mirtel, Louis — Father of Mary 
Bradač. Residence at 22522 Aurora 
Rid.

Nelsar, Cecile E. (nee Hubfoell)
— Mother of Luther, Fred, Edward, 
Evaline Fusco (formerly KrampeD, 
Sally Buss. Residence at 20628 Che
rokee Ave.

Novak, Johanna — Mother of 
Anna Novak. Mary Rebol, (Pitts
burgh), Mildred Lis, Anton, Louis. 
Albin. Residence at 6818 Edna Ave.

Tratnik, Josenhine (nee Tomsic'
— Mother of Michael (USAF), Ro
bert (S. Dakota). Dor aid (U.S. 
Army), sister of Jerry, Edward. 
\ ictor, Theresa Skul, Angela Bo- 
pucki, Vivian Mismas, Frances 
Tomsic, Anna Tomsic. Residence in 
Chardon, Ohio.

--------—a---------
iaaswe Of A Man

Standings December 20, 1962

W. L.
Mezic Insurance 29 19
Cimperman Market 27 21
C.O.F. No. 1317 27 21
KSKJ No. 25 26 22
La Mont’s Pizza 25 23
Double Eagle 23 25
CWV Dukes 23 25
C WV Goldbricks 22% 25%
Hecker Tavern 22 26
Grdina Recreation 22 26
Bill’s Auto. Trans. 21 27
Norwood Men’s Shop 20% 27%

Team High Three
La Mont’s .............
Norwood Men’s 2768
K.S.K.J................. 2750
C.O.F........................ 2745

Team High Single
Mezic s .........................
Double Eagle .............
La Mont’s .......
C.O.F.............

Individual High Series
B. Collingwood .......... 671
E. Konorc ... ....
W. Kovacic ....

N o t —“How did he die?”
P u t —“How did he live?”
Not —“What did he gain?”
But —“What did he give?”

These are the units 
To measure the worth 
Of a man, as a man 
Regardless of birth.

Not—“What was his station?”
B u t —“Had he a heart?”
And —“How did he play

His God-given part?
Was he ever ready 
With a word of good cheer. 
To bring back a srtiile,
To banish a tear?”

N o t —“What was his church?” 
Nor —“What was his creed?”
But —“Had he befriended

Those really in need?” 
Not —“What did the sketch

In the newspaper say?” 
But —“How many were sorry 

Wher he passed away?”

Mixed?
Jones: “Haw is vour son getting 

on at college?”
Smith: “He must be doing pretty 

well in languages. I’ve just paid 
for three courses — $30 for Latin, 
$30 for Greek, and $200 for Scotch.
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A HEALTHY CHILD is the joy of every mother. Unfortimatoly, not 
every child can be healthy—250,000 children each year in this 
country are born with significant defects. March of Dimci-spOnsdred 
research seeks causes and euros for ail types of bjrfh defects 
and arthritis. si.|f." :

The March of Dimes, marking its 
i.5th Anniversary this January, en
ters its second quarter of a century 
committed to a program which pro
mises to surpass 'the agency’s al
ready magnificent achievements in 
giving the world the Salk and Sa
bin vaccines.

Following the victory over pc 
lio, The National Foundation-March 
of Dimes has come to grips witn 
the problems of birth defects and 
arthritis—'the greatest cripplers of 
mankind.

This is a formidable task, even for 
a health agency with The National 
Foundation’s proved capacity for 
leadership and accomplishment.

More than 1,00 infants a year are 
born in Cuyahoga County with sig- 
nificent birth defects—and at least
42,000 children are among the 11 
million Americans suffering from 
arthritis or rheumatic disease.

It is a fact that, although these 
ore now leading causes of disability 
in. children, adequate medical care 
for the great majority stricken by 
these and other chronic disabling 
diseases is just not available in this 
country.

Perceiving this gap in our health 
needs, The March of Dimes has 
moved quickly to establish treat- 
ment centers throughout the coun- 
1ry which would make available the

utir.g to the March of Dimes. No 
cne should need urging to respond, 
generously when asked to “Give 
for the Life of a Child.”

Hatto Olobetroflers 
F!u$ ABL Game At Arena 

Dec. 30th

best possible medical care for child
ren suffering from birth defects, 
arthritis and polio. There are now 
more than 50 centers in this fast
growing network, a service to the 
community unmatched by any other 
voluntary health agency. One such 
center for birth defects now exists 
at Metropolitan Hospital. In addi
tion. millions of dollars are still 
needed annually to aid the thou
sands paralyzed by polio in former 
years.

The March of Dimes medical care 
program is predicated on the fact 
that early diagnosis and prompt 
continuous treatment can often cor- 
rect or control disability.

The, other immediate concern of 
The March of Dimes is to support 
research to find the causes and 
means of preventing these crip
plers.

Many March of Dimes-supported 
research studies are now under 
way, covering a wide range of the 
“life sciences.” This research is 
already leading to greater under
standing of genetics, heredity, the 
effect of drugs on living organisms, 
and other phenomena which may 
throw light on the mysteries of 
birth defects and arthritis. The 
March of Dimes hopes to help pre
vent future Thalidomide tragedies.

This is the imaginative, encour
aging work we support by contrih-

SAVINGS DEPOSITS 
RECEIVED THROUGH 

JANUARY 10th 
WILL EARN INTEREST 

FROM JANUARY 1st

WE WELCOME YOUR DEPOSITS

CRN. MOSES CLEAVELAND

Mtmb«, F,d*.ol Owoslt Imiiimu

The fabulous. Round The World 
Favorites, Harlem Globetrotters, 
plus a regular American League Ba- 
sKetbail Game between the Phila
delphia Tapers and the Chicago Ma
jors, plus Cab Calloway and several 
Sterling Variety Acts, will be the 
one-nighit attraction at the Cleve
land Arena on Sunday, December 
.10, at 7 P.M.

Owner-Fourder-Coach Abe Saper- 
stein of the Globetrotters arranged 
tiie special holiday visit in answer 
to requests that he bring comedy 
king Meadowlark Lemon and all the 
Zany World Travelers to Cleveland 
at a time when adults could treat 
youngsters to this long to be re
membered event without having to 
attend school the following day. 
The date will also accomodate hun
dreds of college students home for 
the holiday season.

The second half of the sparkling 
cage double header will be a regular 
ABL League Game between the 
Philadelphia Tapers and the Chi
cago Majors. Many of the nation’s 
outstanding ex-college stars will be 
seen in action with the added thrill 
of seeing 3-poir-t scores from ba
skets shot from outskje the special 
V.5 foot circle in effect in ABL play.

Globetrotter oppdtlhhtš Will be the 
Atlantic City Sea' Gulls, and thp 
Trotters, in addition to hilarious 
Meadowlark Lemon will trot out 
such stars as Murphy Summons, the 
dribbling wizard: Tex Harrison,
Clarence Wilson, Nat (Sweetwaterl 
Clifton ar,d other comedy and ball
handling trickesters. As, a bonus, 
Cab Galloway arid several famous 
variety acts will be featured bet
ween games and at intermissions 
fc make the evening the entertain
ment event of the holiday season.

As a special bargain for children, 
all youngsters up thru 11 years of 
age will get a discount of $1.00 off 
all regular priced seats, ranging at 
3.50, 3.00, 2.50 and 2.00. Tickets are 
on sale at the Arena Boxoffice, 3700 
Euclid Ave., and Mail Orders are 
accepted.

Remember the starting time — 
7 P.M., Sunday, Dec. 30th, at the 
Cleveland Arena! Be sure to see 
the Harlem Globetrotters, plus Phi
ladelphia and Chicago in an ABL 
game, plus a great variety show! 

----------o----------

Bulletin From Auto Title
Bureau

1. An owner of a motor vehicle on 
which the manufacturer’s serial 
number plate has been lost, stolen 
or destroyed will apply to the Bu
reau of Motor Vehicles for an offi
cial application for duplicate serial 
number plate. This application 
must be returned to the Bureau to 
be processed.
2 After investigation, the Bureau 
will contact the manufacturer and 
request that a duplicate serial num
ber plate be manufactured.
3. When returned from the manu
facturer, the plate will be mailed to 
the applicant together with a cer
tificate of attachment.
4. After the duplicate serial plate 
has been affixed to the vehicle by 
a franchised dealer of the particu
lar make of vehicle, the certificate 
of attachment will be signed by an. 
oificer of the Ohio State Highway 
Patrol.
5. The owner must then present 
his original title to the Clerk of 
Courts so that a replacement may 
be issued.

Directly below the space provid
ed for model, the natation will be 
shown: “Duplicate Serial Number 
Plate”. This notation must be ear
ned through in all subsequent 
transfers in the chain, of titles.

that made them skilled journeymen 
in 375 crafts.

“Yes, and aren’t you glad I quit 
praying when I did?”

Apprenticeship Stomp 
Sales Af l.l Million 

In First Oav
WASHINGTON, D. C. First- 

day sales of the 4-cerit postage 
stamp commemorating th.e national 
apprenticeship p r o g r a m totalect 
1.147,554. of which 1.003,548 were 
cancellations.

The stamp went on sale in Wash
ington August 31 and in the rest 
of the country the next day, cli
maxing National Apprenticeship 
Month, which had been proclaimed 
by President Kennedy to point up 
the need for stepped-up apprentice
ship programs.

Edw. E. Goshen, Director of the 
U. S. Labor Department’s Bureau of 
Apprenticeship and Training, said 
the Bureau was pleased by the 
public response honoring the natio
nal program, which “has played an 
important role in providing skilled 
craftsmen for this nation’s industries 
over the last 25 years.”

The horizontal stamp, in black on 
buff, depicts a gnarled hand offer
ing a micrometer to an outstretched 
young hand. It marks the 25th anni
versary of the National Apprentice
ship Act, under which thpTT. S. La
bor Department joined with orga
nized labor and management in, 
sponsoring apprenticeship training. 
Since then, many young warkers 
have benefited from apprenticeship 
and on-the-jot} training programs

“Busk To Dawn” 
Lighting

A new outdoor protective lighting 
service, available to homes, busi
nesses, public buildings and facto- 

, ries, was announced by The Illu
minating Company.

Called “Dusk - to - Dawn” Light- i 
ing, the service involves installation.1 
of a new-type automatic 175-watt 

i mercury vapor lamp and decorative 
luminaire on existing Illuminating 
Co. poles, for a flat $4.50 monthly 
fee. There will be no metered charge 

i for electric power, and the company 
, will install, maintair. and service the 
light, including the bulbs.

| The luminaire is equipped with 
' a photo-electric cell which will au
tomatically turn on the light at 

i dusk and turn it off at dawn. Cu- 
j stomers will thus be assured of illu- ] 
mination through the night - time: 
hours without having to remember j 
to turn the light on and off, and | 
v/ithout having to be present to 
control the light.

The company sees many possible 
applications for residential yards 

i and driveways, as well as for 
schools,., public buildings, churcher, 
parking lots, factories, service star 

F-tSonsj; and d'^hey facilities having pc- 
destiian or vehicular traffic, ,after 
dark, . . ■

Thfe rrieeial mercury-vapor ’ bulb 
. to be ujed' has a lighting outjiut of 
7700 Itunens, approximately the 
equivalent of four standard lOO-waft 
household bulbs.

Persons wishing to arrange 'for 
“Dusk-to-Dawn” lighting may call 
their nearest Illuminating Company 
office and ask for the Sales Depart
ment.

HELP WANTED—FEMALE

WAITRESS 
experienced, part time.

SORN’S RESTAURANT 
6036 St. Clair Ave.

(X)

HELP WANTED—FEMALE

Female Help Wanted
Singer sewing, Merrow ma

chine operators. Experienced on 
knitwear.
The Bamberger & Reinthal Co. 

6118 Kinsman Ave.

SAM'S FRIENDLY WALL PAPER, 
PAINT & HARDWARE (0.

■ 6812 ST CLAIR AVE. EN 1-1636

AFTER CHRISTMAS

ms

A Great Abundance
Father: “Now, son, aren’t you

glad you prayed for a baby sister?” 
Young son, looking at twin girls:

‘DRY CLEANING THAT g 
SATISFIES”

ALSO DYEING - PRESSING 
REPAIRING

Acme Dry Gleaning 
! S Dyeing Go. »

^ fi72 E.^ 152^ St. 1111, ^ | [ ^ [ GL 1-5374”

Charles Slapnik
FLOWER SHOP 

FLOWERS FOR ALL OCCASIONS 
«026 9t. Clair Aye. EX 1-2134

130 to 50% Off
■IK

[ Ail Toys must be sold regardless of price.
■BV

I This week and nexi week only.

® 100 LBS. ROCK SALT
__ '1 ife

ALUMINUM SNOW SHOWEL

1.39
1.94

FREE DELIVERY
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The Ohio Certificate of Title Law 
provides that each County in the 
State shall have a Certificate of 
Title Department under the juris
diction of the County Clerk of 
Courts With authority to issue titles 
to residents of the County. Through 
the years one office in each County 
adequately discharged the Clerk's 
responsibilities in this .area of oper
ation. • However, with the trend to 
suburban living and the transfer of 
business to suburban locations, the 
Clerk of Courts of Cuyahoga Coun
ty recognized the need for better 
service. To give better service, the 
Clerk decided to open branch title 
offices in centers equipped witli 
ample parking facilities and in 
close proximity to License Bureaus 
and the Bedford branch was open
ed on Sept. 17, 1956 — and the Be
rea branch on April 1, 1957. The 
success of this pioneering endeavor 
has been phenomenal and a pre
cedent has been established for 
other Ohio Counties, if and when 
need arises. During the first eleven 
months of 1962, this county issued 
434,602 titles. The Bedford office 
accounted for 60,544 (14%) and the 
Berea office 50,522 (12%). The
Clerk of Courts takes pride in hav
ing brought these services closer to 
the people and pledges to be on the 
alert for new avenues of service 
end convenience to the public.

PROCEDURE
On November 26, 1962 the Regis

trar of Motor Vehicles issued a di
rective to all County Clerks of 
Court on. the subject of duplicate 
vehicle indentification plates. Ef
fective January 1, 1963, the follow
ing procedure will be follpwedt

'•i’i) i:*,’!

Announcing Hew Rate

Anticipated 
Rate 

Effective 
Jan. 1, 1963

• 813 EAST 185TH STREET • 6235 ST. CLAIR AVENUE

• 25000 EUCLID AVENUE • 26000 LAKE SHORE RLVD.


